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юридичного університету імені Ярослава Мудрого. – Режим доступу:
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Перший випуск бібліографічного покажчика «Дисертації ХІХ–XXI століть з
фондових колекцій Наукової бібліотеки Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого» підготовлений до 220-річчя університету.

Покажчик містить ретроспективну бібліографічну інформацію про
магістерські та докторські дисертації, захищені на юридичних факультетах
університетів України і зарубіжних країн у ХІХ – початку ХХ століття. Надає
довідково-бібліографічні відомості про 271 дисертацію (112 докторських і 159
магістерських) за 1840–1918 роки з бібліотечного фонду Університету.

Призначений науковцям, аспірантам, студентам, які опрацьовують
першоджерела з різних питань правознавства, досліджують еволюцію юридичної
науки, а також спеціалістам, що займаються науково-інформаційною
діяльністю.

© Наукова бібліотека Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого, 2024
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ПЕРЕДМОВА

В умовах воєнного стану в Україні університетські бібліотеки не на мить не

зупиняють своєї роботи, доводячи ефективність і результативність у процесах

збирання, збереження та поширення знань для підтримки освітньо-наукового

процесу та впровадження передових бібліотечно-інформаційних технологій і

практик у діяльність ЗВО.

Бібліотечні співробітники активно працюють над створенням електронних

ресурсів, удосконаленням системи доступу до наукової літератури та

забезпеченням безперебійного обслуговування студентів і викладачів, зберігаючи

доступ до важливих джерел знань навіть у складних умовах.

 Фахівці Наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені

Ярослава Мудрого реалізують проєкти з розкриття і забезпечення доступу до

колекцій рідкісних видань з бібліотечних фондів, що полегшить їх дослідження,

оцифрування та формування бібліографічних ресурсів.

Результатами цієї роботи з вивчення, експертизи тематичного сегменту

дисертаційного фонду стало підготовка до Дня Університету нового

бібліографічного покажчика «Дисертації ХІХ–XXI століть з фондових колекцій

Наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені Ярослава

Мудрого». Перший випуск видання присвячено магістерським та докторським

дисертаціям, захищеним на юридичних факультетах вишів України і зарубіжних

країн упродовж ХІХ – початку ХХ століття.

Наукова друкована продукція, що зберігається у зібранні рідкісних видань і

дисертацій, — це найцінніша частиною  фонду Наукової бібліотеки

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, яка надає

уявлення про еволюціювання закордонної та української правової думки. Фонд

дисертацій та авторефератів дисертацій — це важлива складова цієї колекції. Вона

формується протягом усього періоду існування Університету та бібліотеки, нині

налічує 24526 примірників: 2704 дисертації та 21797 авторефератів дисертацій;1

1 Статистичні показники на 21.08.2024.
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період охоплення – з 1840 року і дотепер; за змістом – науково-дослідні роботи з

права та суміжних наук (історії, економіки, логіки, філософії тощо).

Колекція являє собою наукову спадщину відомих учених-правознавців

минулого і сучасності: М. С. Бокаріуса, Л. Є. Володимирова, О. Д. Кисельова,

В. М. Гордона, М. М. Гродзинського, В. П. Даневського, Л. М. Загурського,

Д. І. Каченовського, М. І. Палієнка, М. П. Чубинського, В. П. Маслова,

В. В. Сташиса, В. Я. Тація, А. П. Гетьмана, М. І. Бажанова, Ю. Г. Бауліна,

Ю. П. Битяка, Ю. М. Грошевого, В. О. Коновалової, М. І. Панова, О. Г. Шило та

інших представників української та харківської правничих шкіл.

Постійний процес обліку, зберігання, вивчення, систематизації і

представлення дисертаційного фонду як оригінального й унікального наукового

надбання певного історичного періоду з урахуванням специфіки розвитку

юридичних освіти та науки у наш час набуває особливого значення не лише для

Наукової бібліотеки Університету, а й для студентської та наукової спільноти. Саме

з огляду на важливість виконання даного завдання фахівці бібліотеки активізували

дії з розробки, формування й укладання бібліографічних посібників, в яких

розкривається наукова спадщина для представлення її зацікавленим особам.

Реалізація проєкту з наукового дослідження спеціалізованого фонду

дисертацій з бібліотечних зібрань Університету розпочата у 2021 році та

присвячена 220-річчю Національного юридичного університету імені Ярослава

Мудрого. Завершенням ґрунтовної та тривалої роботи є створення

бібліографічного покажчика «Дисертації ХІХ–XXI століть з фондових колекцій

Наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені Ярослава

Мудрого».

Головна мета підготовки цього видання – зібрання і систематизування

інформації про дисертації, які акумульовані у бібліотеці за 220 років існування

Університету і надають змогу прослідкувати витоки, становлення та розвиток

юридичної науки. Дані джерела є фундаментальною науковою базою для

здійснення досліджень ученими та здобувачами.
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Початковий етап укладання покажчика охопив перевірку та вивчення

магістерських та докторських дисертацій, захищених на юридичних факультетах

університетів України і зарубіжних країн у ХІХ – почату ХХ століть, а також

підготовку першого випуску бібліографічного посібника.

Джерелознавчою базою стали: наукові праці дисертаційної колекції

бібліотечного фонду Національного юридичного університету імені Ярослава

Мудрого; електронний каталог Наукової бібліотеки університету; наукові видання

«Досвід історії юридичного факультету Імператорського Харківського

Університету» Л. М. Загурського (Харків, 1906), «Юридичний факультет

Харківського університету за перші сто років його існування (1805–1905)» за

редакцією М. П. Чубинського і Д. І. Багалія (Харків, 1908), «Підготовка і атестація

науково-педагогічних кадрів у Національній юридичній академії України ім.

Ярослава Мудрого (1805–2005 роки)» за упорядкуванням Ю. А. Чуприни і

В. С. Алексєєва (Харків, 2006); бібліографічні покажчики «Дисертації, захищені в

Тартуському університеті, 1802–1918» E. Oissar (Tartu, 1973), «Магістерські та

докторські дисертації, захищені на юридичних факультетах університетів

Російської імперії (1755–1918)» Г. Г. Кричевського (Ставрополь, 1998), «Історія

Харківського університету (1804–2006)» за упорядкуванням М. Г. Швалб та ін.

(Харків, 2007).2

Бібліографічний покажчик «Дисертації ХІХ – XXI століть з фондових

колекцій Наукової бібліотеки Національного юридичного університету імені

Ярослава Мудрого. Випуск 1. Магістерські та докторські дисертації, захищені на

юридичних факультетах університетів України і зарубіжних країн у ХІХ – почату

ХХ століть» містить ретроспективну бібліографічну інформацію про колекцію

дисертацій за 1840–1918 роки.

Випуск сформовано за результатами вивчення, експертизи, аналітико-

синтетичного опрацювання та систематизації документів, наявних у бібліотечному

фонді.

2 Див.: Список використаних джерел.
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Кожен бібліографічний запис складено мовою вихідних відомостей

дисертації (сучасна орфографія), містить: порядковий номер запису; заголовок

бібліографічного запису; бібліографічний опис; вчений ступінь; наукову

спеціальність; індекс Універсальної десяткової класифікації (УДК); шифр

розташування у фонді бібліотеки. Обсяг записів – 271 дисертація (112

докторських і 159 магістерських),3 нумерація суцільна.

Групування бібліографічних записів здійснено за двома розділами:

«Університети України», «Університети зарубіжних країн». Записи

систематизовано за назвою університетів в хронології їх заснування, а всередині

рубрик – за прямою хронологією захисту дисертацій, в межах року захисту – за

абетковою послідовністю прізвищ авторів.

Бібліографування здійснено згідно з відповідними чинними стандартами, що

стосуються формування бібліографічного запису, бібліографічного опису,

заголовку, скорочення слів та словосполучень.4

Довідковий апарат містить: передмову; зміст; список використаних джерел;

бібліографічні посилання і примітки; допоміжні покажчики – іменний, учених

ступенів, наукових спеціальностей (розрядів наук); додаток.

3 За дослідженнями Г. Г. Кричевського було створено найбільш повний бібліографічний покажчик магістерських та
докторських дисертацій періоду 1755–1918 рр. Відповідно узагальненим даним на юридичних факультетах
університетів було захищено 242 докторських та 419 магістерських дисертацій.
  Див.: Кричевский Г. Г. Магистерские и докторские диссертации, защищенные на юридических факультетах
университетов российской империи (1755–1918) : библиогр. указ. Ставрополь : Сан-Сан, 1998. 201 с.

4 ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 (ГОСТ 7.1–2003, ІDT). Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та
правила складання. [Чинний від 2007-07-01]. Київ : Держспоживстандарт України, 2007. 58 с. (Система стандартів з
інформації, бібліотечної та видавничої справи);
ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 (ГОСТ 7.80–2000, IDT). Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила

складання. [Чинний від 2008-04-01]. Київ : Держспоживстандарт України, 2009. III, 7 с. (Система стандартів з
інформації, бібліотечної та видавничої справи);
ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 (ГОСТ 7.80–2000, IDT). Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила

складання. [Чинний від 2008-04-01]. [Київ : Держспоживстандарт України, 2008]. 16 с. (Система стандартів з
інформації, бібліотечної та видавничої справи);
  ДСТУ 3582:2013 (ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполуень
українською мовою. Загальні вимоги та правила. [Чинний від 2014-08-22]. Київ : Мінекономрозвитку України,
2014. 15 с. (Інформація та документація);
ГОСТ 7.0.12–2011. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на русском языке. Общие

требования и правила. [Введен в действие от 2011-12-13]. М. : Стандартинформ, 2012. 24 с. (Система стандартов по
информации, библиотечному и издательскому делу);
ДСТУ 7093:2009 (ГОСТ 7.11–2004, МOD; ISO 832:1994, MOD). Бібліографічний запис. Скорочення слів і

словосполук, поданих іноземними європейськими мовами. [Чинний від 2010-04-01]. [Київ : Держспоживстандарт
України, 2009]. 90 с. (Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи);
  ДСТУ 8302:2015. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання. [Чинний від 2016-07-01].
Київ : УкрНДНЦ, 2016. 17 с. (Інформація та документація).
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Іменний покажчик сформовано за алфавітом прізвищ авторів дисертацій із

зазначенням відповідних номерів бібліографічних записів.

Покажчик учених ступенів – за прізвищем автора, містить інформацію про

вчений ступінь (магістр чи доктор), рік і місце захисту дисертації.

Покажчик наукових спеціальностей (розрядів наук) – за номенклатурою

розрядів наук по юридичним факультетам університетів Російської імперії

(відповідно до Положень про випробування учених ступенів 1819, 1837, 1844,

1864 рр.) та роками захисту. У Додатку наведено номенклатуру розрядів наук на

юридичних факультетах університетів відповідно до Положень про випробування

в учені ступені 1819, 1837, 1844, 1864 років.

Електронний бібліографічний покажчик «Дисертації ХІХ–XXI століть з

фондових колекцій Наукової бібліотеки Національного юридичного університету

імені Ярослава Мудрого» являє собою предметно-орієнтований посібник,

призначений науковцям, аспірантам, студентам, які опрацьовують першоджерела з

різних питань правознавства, відстежують історичний розвиток юридичної науки,

правничих шкіл, а також спеціалістам, що займаються науково-інформаційною

діяльністю.

Укладачі висловлюють щиру подяку заступниці директорки з наукової

роботи Харківської державної наукової бібліотеки імені В. Г. Короленка,

кандидатці наук із соціальних комунікацій Людмилі Глазуновій за наукове

консультування у питанні систематизації документів основної частини

бібліографічного покажчика.
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УНІВЕРСИТЕТИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1805–1918)

1845

1 Косинский, Александр
О влиянии правительства на торговлю вообще, с показанием важнейших
правительственных мер, принятых относительно этой отрасли
государственного благоустройства в России : рассуждение, напис. канд. для
получения степ. магистра гос. законоведения / Александром Косинским. –
Харьков : Тип. имп. Харьк. ун-та, 1845. – 121, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.951
Шифр: Х621.147 / К72

1862

2 Стоянов, Андрей Николаевич
Методы разработки положительного права и общественное значение
юристов от глоссаторов до конца ХVIII столетия : исследование /
А. Стоянова. – Харьков : Тип. Чеховского и Зарина, 1862. – XXIV, 275, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: загальнонародне право

УДК: 340.11
Шифр: Х.с / С81

1870

3 Гаттенбергер, Константин Константинович
Влияние русского законодательства на производительность торгового
банкового кредита / К. Гаттенбергера. – Харьков : Унив. тип., 1870. – [2],
157 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 347.735
Шифр: Х622.28 / Г23

4 Цитович, Пётр Павлович
Исходные моменты в истории русского права наследования / П. Цитовича. –
Харьков : Унив. тип., 1870. – [6], II, 169 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.65/.68
Шифр: Х623.8 / Ц74
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1873

5 Владимиров, Леонид Евстафьевич
Суд присяжных : Условия действия института присяжных и метод
разработки доказательств / Л. Е. Владимирова. – Харьков : Унив. тип., 1873.
– [4], VI, 255, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.195
Шифр: Х629.311 / В57

6 Цитович, Пётр Павлович
Деньги в области гражданского права / П. Цитовича. – Харьков : Унив. тип.,
1873. – XIV, 72 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.457
Шифр: Х623.022 / Ц74

1879

7 Алексеенко, Михаил Мартынович
Действующее законодательство о прямых налогах : исследование /
М. М. Алексеенко. – СПб. : Тип. М. Стасюлевича, 1879. – VII, 242, [11] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73:336.221
Шифр: Х622.2 / А47

8 Даневский, Всеволод Пиевич
Исторический очерк нейтралитета и критика Парижской морской
декларации 16-го апреля 1856 года : (История нейтралитета по отношению
к морской торговле, учения публицистов о правах нейтральных и
исследование парижской морской декларации) : сочинение / Всеволода
Даневского. – М. : Тип. К. Индриха, 1879. – XIII, 466, X с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.1/.8
Шифр: Х919.36 / Д17

1880

9 Куплеваский, Николай Осипович
Административная юстиция в Западной Европе. [Ч.] 1. Административная
юстиция во Франции / Николая Куплеваского. – Харьков : Унив. тип., 1879.
– [4], XIІ, 230, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.9(4)
Шифр: Х810.72 / К92



11

1881

10 Загурский, Леонтий Николаевич
Личные отношения между родителями и детьми по римскому и
французскому праву : Введение : Учение о законнорожденности и
незаконнорожденности по римскому праву / Л. Н. Загурского. – Харьков :
Унив. тип., 1880. – V, 362, II с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.63:310.15
Шифр: Х2(0)3 / З-14

11 Ярош, Киприан Николаевич
История идеи естественного права. Ч. 1. Естественное право у греков и
римлян / К. Н. Ярош. – СПб. : Тип. В. Безобразова и Ко, 1881. – [4], 276 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(0)3 / Я77

1884

12 Лодыженский, Андрей Николаевич
О плебисците в международном праве : исследование / А. Лодыженского. –
М. : Унив. тип. (М. Катков), 1883. – [4], 248, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.223.4
Шифр: Х912.2 / Л70

1885

13 Дриль, Дмитрий Андреевич
Малолетние преступники : Этюд по вопросу о человеческой преступности,
ее факторах и средствах борьбы с ней. Вып. 1. Введение : Очерк развития
учения новой позитивной школы уголовного права, явлений
наследственности порочных особенностей организма и явлений
приспособляемости, как оснований воспитания и перевоспитания /
Дмитрий Дриль. – М. : Тип. А. И. Мамонтова и Ко, 1884. – V, 318 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.91-053.6
Шифр: Х628.332 / Д74

1888

14 Куплеваский, Николай Осипович
Государственная служба в теории и в действующем праве Англии,
Франции, Германии и Цислейтанской Австрии : Дисциплинарная
ответственность; государственные экзамены; пределы повиновения
частных лиц распоряжениям должностных лиц / Н. О. Куплеваского,
экстраорд. проф. имп. Харьк. ун-та. – Харьков : Тип. М. Ф. Зильберберга,
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1888. – XI, 268 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.9(4)
Шифр: Х810.12 / К92

15 Собестианский, Иван Михайлович5

Круговая порука у славян по древним памятникам их законодательства /
И. М. Собестианского, прив.-доц. имп. Харьк. ун-та. – 2-е изд., испр. и доп.
– Харьков : Тип. М. Ф. Зильберберга, 1888. – [4], 159, VII, [1], с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(4)
Шифр: Х2(0)4 / С54

1890

16 Пусторослев, Пётр Павлович
Понятие о незаменимой саморасправе, как учреждении уголовного права :
исследование / П. П. Пусторослева, прив.-доц. имп. Моск. ун-та. – М. :
Унив. тип., 1890. – [2], 182 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2
Шифр: Х628.101 / П89

1892

17 Горб-Ромашкевич, Феодосий Кузьмич
Поземельный кадастр. Ч. 1. [Поземельный кадастр в теории и практике
первой половины XIX столетия] / Ф. Горб-Ромашевича. – Варшава : Тип.
Варш. учеб. округа, 1892. – [4], II, 281, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 349.418(4)
Шифр: Х831.121 / Г67

18 Собестианский, Иван Михайлович
Учения о национальных особенностях характера и юридического быта
древних славян : ист.-крит. исслед. / И. М. Собестианский. – Харьков : Тип.
А. Н. Гусева бывшая В. С. Бирюкова, 1892. – [4], 336, X с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15:94(367)
Шифр: Х2(0)4 / С54

19 Фёдоров, Александр Фёдорович
О промысловом ученичестве вообще и о договорах промыслового обучения
в особенности / А. Ф. Фёдоров. – Одесса : "Славянская" Тип.
Н. Хрисогелос, 1892. – III, II, 495 с.
Вчена ступінь: доктор

5 Перше видання відбулося у 1886 році: Собестианский И. Круговая порука у славян по древним памятникам их
законодательства. Изд. автора. Прага : [б. и.], 1886. [2], 103 с.
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Наукова спеціальність: поліцейське право
УДК: 349.22:331.106
Шифр: Х627.1 / Ф33

1894

20 Соколовский, Павел Емильянович
Договор товарищества по римскому гражданскому праву : исслед. в обл.
права т-ва / П. Е. Соколовского. – Киев : Тип. имп. Ун-та св. Владимира
В. И. Завадзкого, 1893. – X, 304 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: римське право

УДК 347.44:340.15
Шифр: Х2(0)3 / С59

1896

21 Дерюжинский, Владимир Фёдорович
Habeas Corpus Акт и его приостановка по английскому праву : Очерк
основных гарантий личной свободы в Англии и их временного ограничения
/ В. Ф. Дерюжинский. – Юрьев (б. Дерпт) : Типо-литогр. Г. Лакмана, 1895. –
XII, 392, XXIV с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.721(410)
Шифр: Х803.2 / Д36

22 Щеглов, Владимир Григорьевич
Государственный Совет в России : ист.-юрид. исслед. Т. 2, вып. 1.
Государственный Совет в царствование Императора Александра Первого /
проф. Демид. юрид. лицея В. Г. Щеглова. – Ярославль : Типо-литогр.
Э. Г. Фальк, 1895. – [4], III, V, 501, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15:342.5
Шифр: Х2(2)47 / Щ33

1899

23 Кривцов, Александр Сергеевич
Абстрактные и материальные обязательства в римском и в современном
гражданском праве / А. С. Кривцов. – Юрьев : Тип. К. Маттисена, 1898. – V,
[1], 256 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 347.44
Шифр: Х83 / К82
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1900

24 Прутченко, Сергей Михайлович
Сибирские окраины : Областные установления, связанные с Сибирским
Учреждением 1822 г. в строе управления русского государства : опыт
ист.-юрид. исслед. / С. Прутченко. – СПб. : Тип. А. С. Суворина, 1899. – 403
с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.9:340.15
Шифр: Х621.011 / П85

1903

25 Демченко, Григорий Васильевич
Судебный прецедент / Г. В. Демченко. – Варшава : Тип. Варш. учеб. округа,
1903. – [VІ], 244 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.1:340.142
Шифр: Х881.0 / Д31

1906

26 Гордон, Владимир Михайлович
Иски о признании / проф. В. М. Гордон. – Ярославль : Тип. Губерн.
правления, 1906. – [4], XVI, 370, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.922
Шифр: Х629.213 / Г68

1907

27 Котляревский, Сергей Андреевич
Конституционное государство : опыт полит.-морфолог. обзора /
С. А. Котляревский ; изд. Г. Ф. Львовича. – СПб. : Тип. Альтшулера, 1907. –
[4], 250, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.2
Шифр: Х80 / К73

28 Фатеев, Аркадий Николаевич
Очерк развития индивидуалистического направления в истории философии
государства : (Идея политического индивида). Ч. 1–2 / А. Н. Фатеев. –
Харьков : Тип. "Печат. дело", 1904–1907.

Ч. 1. – 1904. – [2], V, [3], 188, IV с.
Ч. 2. – 1907. – [4], 192–486, XLI с.

Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.12
Шифр: Ю666.7 / Ф27
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1908

29 Палиенко, Николай Иванович
Учение о существе права и правовой связанности государства / проф.
Н. И. Палиенко. – Харьков : Тип. и литогр. М. Зильберберг и сыновья, 1908.
– [14], IIІ, 342, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.122
Шифр: Х0 / П14

30 Трепицын, Иван Николаевич
Приобретение движимостей в собственность от лиц, не имеющих права на
их отчуждение / проф. И. Н. Трепицын. – Варшава : Тип. Варш. учеб.
округа, 1907. – XII, 549, XL с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.23
Шифр: Х623.1 / Т66

1910

31 Алексеев, Александр Александрович
Министерская власть в конституционном государстве: её основы, роль и
современное положение / А. А. Алексеев. – Харьков : Тип. и литогр.
М. Зильберберг и сыновья, 1910. – VII, 305 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.518
Шифр: Х806 / А47

32 Боголепов, Михаил Иванович
Государственный долг : (К теории государственного кредита) : типолог.
очерк / М. И. Боголепов. – СПб. : Изд-во О. Н. Поповой, 1910. – XII, 569,
[1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73
Шифр: Х622.282 / Б74

33 Гогель, Сергей Константинович
Роль общества в деле борьбы с преступностью / С. К. Гогель. – СПб. : Тип.
Т-ва "Обществ. польза", 1906. – [4], 282, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.9(4)
Шифр: Х883 / Г58

34 Таубер, Леонид Яковлевич
Жалоба потерпевшего при преступлениях неофициальных / Л. Я. Таубер. –
Харьков : Тип. и литогр. М. Зильберберг и сыновья, 1909. – V, 403 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право
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УДК: 343.3/.7:343.122
Шифр: Х628.101 / Т12

1912

35 Малиновский, Иоанникий Алексеевич
Рада Великого княжества Литовского в связи с Боярской думой древней
России. Ч. 2, вып. 2. Рада Великого княжества Литовского (1492–1569) /
И. Малиновский. – Томск : Типо-литогр. Сиб. т-ва печат. дела, 1912. –
XVIII, 492, XXXVI, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(2)4 / М19

1913

36 Богаевский, Пётр Михайлович
Красный Крест в развитии международного права. Ч. 2. Международный
союз Красного Креста / П. Богаевский. – М. : Т-во скоропеч.
А. А. Левенсон, 1913. – V, 489, [2] , CLVI, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.33
Шифр: Х916.7 / Б73

37 Гаген, Владимир Александрович
Западно-европейский бедняк / В. А. Гаген, проф. имп. Варш. ун-та. –
Варшава : Тип. Варш. учеб. округа, 1912. – IV, 736, XII, [4] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.951(4):351.84
Шифр: Х811.5 / Г12

38 Таль, Лев Семёнович
Трудовой договор : цивилист. исслед. [Ч. 1]. Общие учения / Л. С. Таль. –
Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1913. – XII, 422 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 349.22
Шифр: Х627.1 / Т16

1915

39 Ефимов, Евгений Николаевич
Природа преступления : Естественнонаучная теория преступления /
Евгений Ефимов, доц. Моск. коммерч. ин-та. – М. : Типо-литогр. Ю. Венер
преемник О. Фальк, 1914. – [2], IV, 390 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2(4)
Шифр: Х881.01 / Е91
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40 Жижиленко, Александр Александрович
Наказание : Его понятие и отличие от других правоохранительных средств /
проф. А. А. Жижиленко. – Петроград : Тип. "Правда", 1914. – VII, 676 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.24
Шифр: Х628.102 / Ж70

41 Фрейтаг-Лоринговен, Александр Леонович
Материальное право проекта Вотчинного Устава. Т. 1–2 / бар.
А. Л. Фрейтаг-Логинговен, проф. имп. Юрьев. ун-та. – Юрьев : Тип.
К. Маттисена, 1914.

Т. 1 : Введение; Основные начала вотчинной системы; Право
собственности и права в чужой недвижимости; Договоры найма и продажи
леса на сруб. – [4], VIII, 350 с.

Т. 2 : Залоговое право; Заключение. – VIII, [2], 470 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.2
Шифр: Х623.1 / Ф86

1916

42 Кузнецов, Константин Алексеевич
Английская палата общин при Тюдорах и Стюартах / К. А. Кузнецов. –
Одесса : Тип. "Техник", 1915. – XXIII, [1], 320 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342(410)
Шифр: Х809 / К89

43 Мулюкин, Александр Сергеевич
Очерки по истории юридического положения иностранных купцов в
Московском государстве / проф. А. С. Мулюкин. – Одесса : Тип. "Техник",
1912. – VI, 394 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 341.95
Шифр: Х93 / М90

1917

44 Кистяковский, Богдан Александрович
Социальные науки и право : Очерки по методологии социальных наук и
общей теории права / Б. А. Кистяковский ; изд. М. и С. Сабашниковых. – М.
: Типо-литогр. Т-ва И. Н. Кушнареви Ко, 1916. – IV, 704 с.
Вчена ступінь: доктор (минаючи магістра)
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.12
Шифр: Х0 / К44
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1918

45 Алексеев, Александр Александрович
Бюджетное право народного представительства / А. А. Алексеев. –
Харьков : Тип. Т-ва потребит. о-в юга России, 1918. – [2], IV, 488, II с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 347.73
Шифр: Х821 / А47

УНІВЕРСИТЕТ СВЯТОГО ВОЛОДИМИРА

(1833–1917, м. Київ)

1840

46 Иванишев, Николай Дмитриевич6

О плате за убийство в древнем русском и других славянских
законодательствах в сравнении с германскою вирою / Н. Д. Иванишев //
Сочинения. Отд. 1. Исследования по истории славянских законодательств ;
Отд. 2. Исследования по истории Юго-западного края / Н. Д. Иванишева ;
под ред. проф. А. В. Романовича-Славатинского и б-каря К. А. Царевского ;
Изд. иждивением Ун-та св. Владимира. – Киев : Унив. тип., 1876. – С. 5–84.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне законодавствво

УДК: 340.15
Шифр: Х2(0) / И 19

1863

47 Незабитовский, Василий Андреевич7

Учение публицистов о междугосударственном владении : [фрагм. исслед.] /
В. А. Незабытовский // Антологія української юридичної думки. Т. 8.
Міжнародне право. – Київ : Юрид. кн., 2004. – С. 145–186.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політичні науки

УДК: 340.12(477)(082)
Шифр: Х1(4УКР) / А72

6 Перше видання відбулося у 1840 році: Иванишев Н. О плате за убийство в древнем русском и других славянских
законодательствах в сравнении с германскою вирою : рассуждение напис. для получения степ. д-ра рос.
законоведения. Киев : Унив. тип., 1840. [8], 112 с.

7 Уривки надруковано за виданням: Незабитовский В. Учение публицистов о международном владении :
рассуждение магистра гос. права. Киев : Унив. тип., 1860. [2], 66 с.
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1867

48 Кистяковский, Александр Фёдорович
Исследование о смертной казни : сочинение / А. Кистяковского. – Киев :
Унив. тип., 1867. – [2], IV, [2], 281, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.25
Шифр: Х628.102 / К44

1868

49 Кистяковский, Александр Фёдорович
О пресечении обвиняемому способов уклоняться от следствия и суда :
исследование / А. Кистяковского ; изд. "Судеб. вестн.". – СПб. : Тип.
Правительствующего Сената, 1868. – 194, [1] с. : табл.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.13
Шифр: Х629.35 / К44

50 Ренненкампф, Николай Карлович8

Очерки юридической энциклопедии / Н. К. Ренненкампфа, проф. имп. Ун-та
св. Владимира ; изд. Н. Я. Оглоблина. – Изд. 2-е, испр. и доп. – Киев : Тип.
Штаба Киев. воен. округа, 1880. – [2], II, 282, IV, [1] с. + 17 кат.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 34(031)
Шифр: Х.я2 / Р39

1869

51 Цехановецкий, Григорий Матвеевич
Железные дороги и государство : Опыт исследования о важнейших
предметах экономии и политики железных дорог : сочинение. Ч. 1. История
развития железнодорожной политики в связи с распространением железных
дорог в важнейших государствах Западной Европы / Григория
Цехановецкого. – Киев : Тип. Киев. губерн. упр., 1869. – [2], II, 257, [7] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 33(4): 351.812
Шифр: У9(4)37 / Ц55

1872

52 Гаттенбергер, Константин Константинович
Законодательство и биржевая спекуляция / К. К. Гаттенбергера. – Харьков :
Унив. тип., 1872. – [2], 255 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: поліцейське право

8 Перше видання відбулося у 1868 році: Ренненкампф Н. Очерки юридической энциклопедии. Киев : Унив. тип.,
1868. [4], IV, 315 с.
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УДК: 351.72:347.457
Шифр: Х623.16 / Г23

53 Сокальский, Иван Петрович
Англо-саксонская сельская община. [Ч.] 1. Первобытная англо-саксонская
община / И. Сокальского. – Харьков : Унив. тип., 1872. – IV, 162 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.34(410)
Шифр: У03 / С59

1874

54 Хлебников, Николай Иванович
Общество и государство в до-монгольский период русской истории :
сочинение / Н. Хлебникова. – СПб. : Тип. А. М. Котомина, 1872. – [8], XXII,
512, [5] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15
Шифр: Т3(2) / Х55

1877

55 Демченко, Василий Григорьевич9

Существо наследства и признание к наследованию по русскому праву :
[фрагм. исслед.] / В. Г. Демченко // Антологія української юридичної думки.
Т. 6. Цивільне право. – Київ : Юрид. кн., 2003. – С. 199–214.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.12(477)(082)
Шифр: Х1(4УКР) / А72

1879

56 Загоровский, Александр Иванович
Незаконнорожденные по саксонскому и французскому гражданским
кодексам в связи с принципиальным решением вопроса о
незаконнорожденных вообще / прив.-доц. А. Загоровского. – Киев : Унив.
тип., 1879. – [2], II, II, 199 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.632
Шифр: Х837 / З-14

1886

57 Ярош, Киприан Николаевич
Иеремия Бентам, его отношение к учению о естественном праве /
К. Н. Ярош. – Харьков : Тип. М. Ф. Зильберберга, 1886. – II, 128 с.
Вчена ступінь: доктор

9 Уривки надруковано за виданням: Демченко В. Существо наследства и признание к наследованию по русскому
праву. Вып. 1. Киев : Унив. тип., 1877. [2], 128 с.
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Наукова спеціальність: державне право
УДК: 340.12
Шифр: Х.х / Я77

1887

58 Назимов, Александр Евгеньевич
Реакция в Пруссии (1848–1858) : исследование / А. Назимова. – Ярославль :
Типо-литогр. Г. Фальк, 1886. – XII, 293, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(430)
Шифр: Т3(4ГЕР)5/Н19

1888

59 Пихно, Дмитрий Иванович
Железнодорожные тарифы : Опыт исследования цены железнодорожной
перевозки / Д. И. Пихно. – Киев : Типо-литогр. И. Н. Кушнерева и Ко,
1888. – VIII, 255 с. : 114–222 с. прил.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.951:351.812
Шифр: Х621.145 / П35

1890

60 Цытович, Николай Мартинианович
Обзор учений о предпринимательской прибыли / Н. Цытовича. – Киев :
Тип. имп. Ун-та св. Владимира, 1889. – IV, 282, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1
Шифр: У02 / Ц97

1892

61 Казанцев, Леонид Николаевич
О разводе по римскому праву в связи с историческими формами римского
брака: период языческий : ист.-юрид. исслед. / Л. Н. Казанцева, проф. –
Киев: Тип. имп. Ун-та св. Владимира В. И. Завадзкого, 1892. – [2], II, [4],
245 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15:347.627
Щифр: Х2(0)3 / К14

1895

62 Кассо, Лев Аристидович
Преемство наследника в обязательствах наследодателя : исследование /
Л. Кассо. – Юрьев : Тип. К. Матисена, 1895. – [6], 299 с.
Вчена ступінь: магістр
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Наукова спеціальність: цивільне право
УДК: 347.66
Шифр: Х623.8 / К28

1896

63 Зелер, Вильгельм Фридрихович
Учение о праве общей собственности по римскому праву / В. Ф. фон-Зелер.
– Харьков : Тип. Адольфа Дарре, 1895. – VII, 233 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(0)3 / З-48

1897

64 Яснопольский, Николай Петрович
О географическом распределении государственных доходов и расходов в
России : опыт финан.-стат. исслед. Ч. 2. О географическом распределении
расходов России / проф. Н. П. Яснопольского. – Киев : Тип. имп. Ун-та св.
Владимира В. И. Завадзкого, 1897. – [6], XV, 584, 13 с. : табл., карты.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73
Шифр: Х622.3 / Я82

1898

65 Покровский, Иосиф Алексеевич
Право и факт в римском праве. Ч. 1. Право и факт как материальное
основание исков / И. А. Покровский. – Киев : Тип. имп. Ун-та св.
Владимира Н. Т. Корчак-Новицкого, 1898. – [2], III, III, 209 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(0)323 / П48

1899

66 Кассо, Лев Аристидович
Понятие о залоге в современном праве : исследование / Л. Кассо. – Юрьев :
Тип. К. Маттисена, 1898. – [4], 414, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.27
Шифр: 623.208.3 / К28

1900

67 Удинцев, Всеволод Аристархович
История обособления торгового права / проф. В. А. Удинцева. – Киев : Тип.
имп. Ун-та св. Владимира Н. Т. Корчак-Новицкого, 1900. – [4], II, 216 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право
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УДК: 347.7
Шифр: Х623.19 / У30

1903

68 Киселёв, Александр Дмитриевич
Психологическое основание уголовной ответственности / А. Д. Киселёв. –
Харьков : Типо-литогр. "Печат. дело" кн. К. Н. Гагарина, 1903. – [2], II, 312,
[1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.222
Шифр: Х628.10 / К44

69 Палиенко, Николай Иванович
Суверенитет : Историческое развитие идеи суверенитета и её первое
значение / Н. И. Палиенко, прив.-доц. Демид. юрид. лицея. – Ярославль :
Тип. Губерн. Правления, 1903. – [2], ІІ, XV, [3], 567, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.3
Шифр: Х620.420 / П14

70 Фельдштейн, Григорий Самуилович
Учение о формах виновности в уголовном праве : исследование /
Г. С. Фельдштейна. – М. : Тип. Т-ва Владимир Чичерин, 1902. – XI, 569,
[2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.222
Шифр: Х628.101 / Ф39

1904

71 Познышев, Сергей Викторович
Основные вопросы учения о наказании : исследование / прив.-доц. имп.
Моск. ун-та С. В. Познышева. – М. : Унив. тип., 1904. – XXXV, 407, [4] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.241
Шифр: Х628.102 / П47

1905

72 Чубинский, Михаил Павлович
Очерки уголовной политики : (Понятие, история и основные проблемы
уголовной политики, как составного элемента науки уголовного права).
[Ч.] 1–3 / проф. М. П. Чубинский. – Харьков : Тип. "Печат. Дело" кн.
К. Н. Гагарина, 1905. – IV, 534, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2
Шифр: Х628.10 / Ч-81
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1908

73 Ястржембский, Владимир Антонович
О капитуляциях в Оттоманской империи / В. Ястржембского. – Харьков :
Тип. "Печат. Дело" кн. К. Н. Гагарина, 1905. – [4], 510 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.375
Шифр: Х919.6 / Я85

1909

74 Билимович, Александр Дмитриевич
Германское землеустроительное законодательство. Т. 1. Раздел общинных
земель / прив.-доц. Ал. Билимович. – Киев : Тип. имп. Ун-та св. Владимира
Н. Т. Корчак-Новицкого, 1908. – [2], VIII, 371 с. : карты.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 349.41(430)
Шифр: Х831.121 / Б61

75 Никонов, Сергей Павлович
Развитие защиты владения в средневековой Европе / проф. С. П. Никонов. –
Харьков : Тип. "Печат. дело" кн. К. Н. Гагарина, 1905. – VI, 2, 350, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.23:340.15(4)
Шифр: Х831.3 / Н64

1910

76 Яблочков, Тихон Михайлович
Влияние вины потерпевшего на размер возмещаемых ему убытков. Т. 1.
Часть теоретическая / Т. М. Яблочков, прив.-доц. Демид. юрид. лицея. –
Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1910. – XII, 458, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.426
Шифр: Х623.213 / Я15

1911

77 Григорьев, Владимир Александрович
Реформа местного управления при Екатерине II : (Учреждение о губерниях
7 ноября 1775 г.) / Владимир Григорьев. – СПб. : Рус. скоропеч., 1910. – VII,
387 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.553
Шифр: Х621.011 / Г83

1914
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78 Митилино, Михаил Иванович
Право застройки : опыт цивилист. исслед. ин-та / М. И. Митилино. – Киев :
Тип. Насл. Т. Г. Мейнандера, 1914. – II, II, [2], 268, XLIII, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.235
Шифр: Х623.21 / М66

1915

79 Максимейко, Николай Алексеевич
Опыт критического исследования Русской Правды. Вып. 1. Краткая
редакция / Н. А. Максимейко. – Харьков : Тип. и литогр. М. Зильберберг и
сыновья, 1914. – [4], 217 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571)
Шифр: Х2(2)4 / М17

80 Кованько, Пётр Леонидович
Реформа 19 февраля 1861 года и ее последствия с финансовой точки зрения
: (Выкупная операция: 1861 г. – 1907 г.) / П. Кованько. – Киев : Тип. имп.
Ун-та св. Владимира Н. Т. Корчак-Новицкого, 1914. – III, 484 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73(471+570)(091)
Шифр: Т3(2)5 / К56

НОВОРОСІЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1865–1917, м. Одеса)

1870

81 Богдановский, Александр Михайлович10

Молодые преступники : Вопрос уголовного права и уголовной политики :
[фрагм. исслед.] / А. М. Богдановский // Антологія української юридичної
думки. Т. 7. Кримінальне право. Кримінальний процес. – Київ : Юрид. кн.,
2004. – С. 121–145.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 340.12(477)(082)
Шифр: Х1(4УКР) / А72

1873

82 Малинин, Михаил Иванович

10 Уривки надруковано за виданням: Богдановский А. Молодые преступники : Вопрос уголовного права и
уголовной политики. Одесса : [б. и.], 1870. 335 с.
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Убеждение судьи в гражданском процессе : 1) В производстве до судебного
заседания : сочинение / Михаила Малинина. – Одеcса : Тип. Ульриха и
Шульце, 1873. – IV, 158, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.962(091)
Шифр: Х629.217/ М19

1877

83 Азаревич, Дмитрий Иванович11

Прекариум по римскому праву / Азаревич Д. И. // Часопис цивілістики. –
2011. – Вип. 11. – С. 17–22.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 050 + 347
Шифр: Я5 / Ч-24

1885

84 Палаузов, Владимир Николаевич
Постановка вопросов присяжным заседателям по русскому праву : сравнит.
исслед. Ч. 1. (Содержание вопросов) / В. Н. Палаузова, экстраорд. проф.
имп. Новорос. ун-та. – Одесса : Тип. "Одес. вестн.", 1885. – [4], 185, [3] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.161(091)
Шифр: Х629.011 / П1

1891

85 Чижов, Николай Ефимович
Право и его содержание по учению Лоренца фон-Штейна : Очерк
современной немецкой юридической литературы / Н. Чижова, проф. имп.
Новорос. ун-та. – Одесса : "Экономическая" тип. (б. Одес. вестн.), 1890. –
VIII, 430, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.1(091)
Шифр: Х062 / Ч-59

11 Уривки надруковано за виданням: Азаревич Д. Прекариум по римскому праву. Ярославль : Тип. Губерн.
правления, 1877, 242, [1] с.
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ЗАРУБІЖНІ КРАЇНИ

ГАЙДЕЛЬБЕРЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ РУПРЕХТА-КАРЛА

(1386–1918)

1911

86 Rapaport, Samuel
Das Problem der Begründung der Zurechnung und Strafe : Inaugural-
Dissertation zur Erlangung der Doktorwürde / Samuel Rapaport, stud. Uris ;
Hohen juristischen Fakultät der Grossherzoglich Badischen Ruprecht-Karls-
Universitat in Heidelberg. – Heidelberg : Buchdruckerei Karl Silber, 1911. –
53 s. – Назва: Проблема виправданості приписування і покарання.
Вчена ступінь: доктор

УДК: 343.51/.53(430)
Шифр: Х881.02(4НІМ)

РОСТОЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1419–1918)

1905

87 Wainlud, Samuel
Die Kindstötung : Inaugural-Dissertation zur Erlangung der juristischen
Doktorwurde / Samuel Wainlud, aus Shitomir (Russland) ; Juristen-Fakultät zu
Rostock. – Berlin : F. Lenz & Comp., G. m. b. H, 1905. – XI, 71 s. – Назва:
Дітовбивство.
Вчена ступінь: доктор

УДК: 343.611(430)
Шифр: Х881.115

МАРБУРЗЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1527–1918)

1904

88 Enders, Carl
Die haftung für den durch Tiere angerichteten schaden : Inaugural diſſerentiation
/ Carl Enders, Referendar aus Frankfurt a. M. ; Juriſtiſchen Fakultät der Königl
Univerſtät Marburg. – Frankfurt a. M. : Drud von Rupert Baumbach, 1904. – X,
43 s. – Назва: Відповідальність за шкоду, заподіяну тваринам.
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Вчена ступінь: доктор
УДК: 347.516(430)
Шифр: Х832.131(4НІМ)

КÍЛЬСЬКИЙ УНІВЕРСИТУТ КРІСТІАНА АЛЬБРЕХТА

(1665–1918)

1913

89 Lohmann, Friedrich
Die Grund- oder Freiheitsrechte der Ausländer Nach deutschem Reichs- und
preussischem Landesrecht : Inaugural-Dissertation zur Erlangen der
Doktorwürde / Friedrich Lohmann, Referendar in Coblenz ; Hohen Juristischen
Fakultät der Koniglichen Christian-Albrechts-Universität zu Kiel. – Düsseldorf :
Druck C. G. Blanckertz, 1913. – 74, [1] s. – Назва: Основні права або свободи
іноземців згідно з німецьким імперським і прусським державним
законодавством.
Вчена ступінь: доктор

УДК: 342.7(430)
Шифр: Х811.1(4НІМ)

САНКТ-ПЕТЕРБУРЗЬКИЙ (ПЕТРОГРАДСЬКИЙ) УНІВЕРСИТЕТ

(1724–1918)

1851

90 Спасович, Владимир Данилович12

О правах нейтрального флага и нейтрального груза : магистер. дис. по
междунар. праву (С.-Петерб., 1851 г.) / В. Д. Спасовича // Сочинения. Т. 3.
Статьи, диссертации, лекции юридического содержания / В. Д. Спасовича. –
СПб. : Кн. магазин Бр. Рымович, 1890. – С. 1–103, разд. паг.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 34(081)
Шифр: Х.я4 / С 71

1856

91 Жиряев, Александр Степанович
Теория улик : соч., напис. для получения степ. д-ра юрид. наук /
исправляющим должность орд. проф. в имп. Дерпт. ун-те, магистром
уголов. права А. Жиряевым. – Дерпт : Тип. Г. Лаакманна, 1855. – [2], 214 с.

12 Перше видання відбулося у 1851 році: Спасович В. Д. О правах нейтрального флага и нейтрального груза :
рассуждение предсавл. для получения степ. магистра общенар. права. СПб. : Тип. Деп. внеш. торговли, 1851. Х, 114
с.
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– Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.14(091)
Шифр: Х629.340 / Ж 73

1859

92 Калиновский, Бальтазар Фомич
О развитии и распространении идеи свободной торговли и о применении ее
к положительным законодательствам в главных западно-европейских
государствах : рассуждение представл. для получения степ. магистра полит.
экономии / Бальтазаром Калиновским ; Юрид. фак. имп. С.-Петерб. ун-та. –
СПб. : Тип. Рюмина и К, 1859. – [2], 220, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 347.7(4)(091)
Шифр: Х83 / К 17

1863

93 Спасович, Владимир Данилович
Учебник уголовного права. Т. 1, (вып. 1). [Общая часть уголовного права
материального] / сост. Спасовичем. – СПб. : Тип. И. Огризко, 1863. – [6],
178, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2/.7(470+571)(091)
Шифр: Х628.10 / С 71

1865

94 Неклюдов, Николай Андрианович
Уголовно-статистические этюды. Этюд 1. Статистический опыт
исследования физиологического значения различных возрастов
человеческого организма по отношению к преступлению : рассуждение
напис. для получения степ. магистра уголов. права / Н. Неклюдова. – СПб. :
Тип. Н. Тиблена и Ко, 1865. – [2], II, 250, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 340.6:311
Шифр: Х629.62 / Н 47

1866

95 Градовский, Александр Дмитриевич
Высшая администрация России XVIII столетия и генерал-прокуроры :
сочинение / А. Градовского. – СПб. : Тип. И. Бочкарева, 1866. – XVI, 287 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571)“17”
Шифр: Х629.111 / Г 75
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1868

96 Горчаков, Михаил Иванович
Монастырский приказ (1649–1725 гг.) : опыт ист.-юрид. исслед. / свящ.
М. Горчакова. – СПб. : Тип. А. Траншеля, 1868. – [2], 296, 155, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 348(470+571)(091)
Шифр: Х2(0)-62 / Г 70

97 Градовский, Александр Дмитриевич
История местного управления в России. Т. 1. Введение : Уезд Московского
государства / А. Д. Градовского. – СПб. : Печатня В. Головина, 1868. –
CXVII, [3], 384, XIII с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК:
342.25(091):340.15(470+571)
Шифр: Х620.612 / Г 76

1869

98 Мартенс, Фёдор Фёдорович
О праве частной собственности во время войны / Ф. Мартенса. – СПб. :
Печатня В. Головина, 1869. – [2], VIII, 453, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.3:347.23
Шифр: Х931 / М 29

1871

99 Бернштейн, Карл Ильич
Учение о разделительных обязательствах по римскому праву и новейшим
законодательствам : сочинение / К. Бернштейна, д-ра прав Берл. ун-та. –
СПб. : Тип. т-ва "Обществ. польза", 1871. – [2], VI, VIII, 328 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347.4 +
          347(091)(37)
Шифр: Х2(0)323 / Б 51

100 Малышев, Кронид Иванович
Исторический очерк конкурсного процесса : сочинение / Кронида
Малышева. – СПб. : Тип. т-ва "Обществ. польза", 1871. – [2], 455, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.918(091)
Шифр: Х892.189 / М 20

101 Фойницкий, Иван Яковлевич
Мошенничество по русскому праву : сравнит. исслед. / Ив. Фойницкого. –
СПб. : Тип. т-ва "Обществ. польза", 1871. – VIII, 256, 289 с.
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Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.53(470+571)(091)
Шифр: Х628.111 / Ф 74

1872

102 Бялэцкий (Бялецкий), Антон Казимирович
О значении международного права и его материалов / А. Бялэцкого. –
Варшава : Тип. К. Ковалевского, 1872. – [4], VIII, 259 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.01
Шифр: Х91 / Б 99

103 Голевинский, Владислав Иванович
О происхождении и делении обязательств : сочинение / В. Голевинского. –
Варшава : Тип. О. Бергера, 1872. – [8], 302 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.41(091)
Шифр: Х623.20 / Г 60

104 Дыдынский, Фёдор Максимилианович
Залог по римскому праву : рассуждение, напис. для получения степ. д-ра
рим. права / Фёдора Дыдынского. – Варшава : Тип. С. Оргельбранда, 1872. –
III, [5], 278 с. – Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347
Шифр: Х2(0)32 / Д 87

1873

105 КАУФМАН, Илларион Игнатьевич
Кредит, банки и денежное обращение / И. И. Кауфмана. – СПб. : Типо-
литогр. А. Е. Ландау и К, 1873. – X, 928, XC с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 347.73
Шифр: Х622 / К 30

1875

106 Дитятин, Иван Иванович
Устройство и управление городов России. Т. 1. Введение : Города России в
XVIII столетии / И. Дитятина. СПб. : Тип. П. П. Меркульева, 1875. – [4],
508, III с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.25
Шифр: Х621.011 / Д 49
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1877

107 ДИТЯТИН, Иван Иванович
Устройство и управление городов России. Т. 2. Городское самоуправление в
настоящем столетии : Городское самоуправление в России; Городское
самоуправление до 1870 года / И. Дитятина. – Ярославль : Тип. Г. В. Фальк,
1877. – [4], IV, 563, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.25
Шифр: Х621.011 / Д 49

1879

108 Исаев, Андрей Алексеевич
Промышленные товарищества во Франции и Германии / Андрея Исаева. –
М. : Тип. К. Индриха, 1879. – XX, 381, [3], VII, [1] с. : табл.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 346.27:347.191](44+430)
Шифр: Х830.14 / И 85

1880

109 Сергеевский, Николай Дмитриевич13

О значении причинной связи в уголовном праве : иссследование /
Н. Д. Сергеевского // Временник Демидовского юридического лицея. –
Ярославль : Тип. Г. Фальк и Губерн. правления, 1880. – Кн. 21. – С. VI, 1–
130; Кн. 22. – С. 131–193, [9], 1–176, IV, [1], разд. паг.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 050
Шифр: Я54 / Д30

1881

110 Фойницкий, Иван Яковлевич
Ссылка на Западе в ее историческом развитии и современном состоянии :
дис. на степ. д-ра уголов. права / И. Я. Фойницкого. – СПб. : Тип.
М. Стасюлевича, 1881. – VIII, 338, V с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.24(091)
Шифр: Х884.19 / Ф 74

1882

111 Ходский, Леонид Владимирович
Поземельный кредит в России и отношение его к крестьянскому
землевладению / Л. В. Ходский. – М. : Типо-литогр. И. Н. Кушнерев и Ко,

13 Надруковано за виданням: Сергеевский Н. Д. О значении причинной связи в уголовном праве : иссследование.
Ярославль : Тип. Г. Фальк, 1880. VI, II, 205 с.
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1882. – [4], VI, 295 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 347.278(470+571(091)
Шифр: Х622.28 / Х 69

1885

112 Георгиевский, Павел Иванович
Международная хлебная торговля. Вып. 1. Страны ввоза (Великобритания,
Франция и Германия) / П. И. Георгиевского, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-
та. – СПб. : Типо-литогр. А. М. Вольфа, 1885. – X, 294, 92 с. : прил.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 339.5(091)
Шифр: У58 / Г 36

113 Латкин, Василий Николаевич
Земские соборы древней Руси, их история и организация сравнительно с
западно-европейскими представительными учреждениями : ист.-юрид.
исслед. / Василия Латкина ; изд. Л. Ф. Пантелеева. – СПб. : Рус.
скоропечатня (Э. К. Корево), 1885. – [4], II, 441 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571):342.53
Шифр: Х2(2)44 / Л 27

1887

114 Георгиевский, Павел Иванович
Финансовые отношения государства и частных ж.-дорожных обществ в
России и в западно-европейских государствах / П. И. Георгиевского,
магистра полит. экономии и статистики, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. –
СПб. : Тип. М-ва путей сообщ. (А. Бенке), 1887. – [4], II, [2], 328 с. : табл.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК:
347.73:336.1](470+571)(4)(091)
Шифр: У9(2)26 / Г 36

115 Латкин, Василий Николаевич
Законодательные комиссии в России в XVIII столетии : ист.-юрид. исслед.
Т. 1 / В. Н. Латкина, прив.-доц. С.-Петерб. ун-та ; изд. Л. Ф. Пантелеева. –
СПб. : Тип. и литогр. В. А. Тиханова, 1887. – VIII, [4], 595 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571)“17”
Шифр: Х2(2)46 / Л 27
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1888

116 Сергеевский, Николай Дмитриевич
Наказание в русском праве XVII века : исследование / Н. Д. Сергеевского,
экстраорд. проф. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Изд. кн. магазина
А. Ф. Цинзерлинга : [Тип. М-ва путей сообщ. (А. Бенке)], 1887. – [4], XII,
[2], 300 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.24(470+571)(091)
Шифр: Х628.102 / С 32

1889

117 Ефимов, Василий Владимирович
Посильная ответственность должника : исследование beneficium
competentiae / В. В. Ефимова. – СПб. : Тип. В. С. Балашева, 1888. – [6],
300 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.447.5(091) +
          340.15(37):347.4
Шифр: Х623.20 / Е 91

1894

118 Залесский (Залеский), Владислав Францевич14

Учение о происхождении прибыли на капитал. Отд. 1. Учение о ценности.
Вып. 1–2 / В. Ф. Залеский. – Казань : Типо-литогр. имп. ун-та, 1893.

Вып. 1 : Часть догматическая. – 1893. – [2], IV, [2], 313 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1
Шифр: У01 / З-23

119 Коркунов, Николай Михайлович
Указ и закон : исследование / Н. М. Коркунова. – СПб. : Тип.
М. М. Стасюлевича, 1894. – VIII, 408 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.134
Шифр: Х620.610 / К 66

1895

120 Симсон, Эвальд Карлович
О завладении по началам международного права / Э. К. Симсон. – СПб. :
Типо-литогр. Р. Голике, 1894. – XV, [3], 377, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.221.3(091)+325(091)

14 Отд. 1, вип. 2 у фонді бібліотеки відсутній: Залеский В. Ф. Учение о происхождении прибыли на капитал. Отд. 1.
Учение о ценности. Вып. 2. Часть критическая. – Казань : Типо-литогр. имп. ун-та, 1893. 311 с.
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Шифр: Х912.2 / С 37

1896

121 Гусаков, Андрей Георгиевич
Деликты и договоры, как источники обязательств в системе цивильного
права Древнего Рима : ист.-юрид. исслед. / А. Гусаков. – М. : Унив. тип.,
1896. – X, [2], 234 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347
Шифр: Х2(0)323 / Г 96

122 Таубе, Михаил Александрович
История зарождения современного международного права (средние века) :
исследование. Т. 1. Введение и часть общая / бар. М. Таубе. – СПб. : Типо-
литогр. П. И. Шмидта, 1894. – XII, 370, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341(091)
Шифр: Х91г / Т 23

1897

123 Грибовский, Вячеслав Михайлович
Народ и власть в Византийском государстве : опыт ист.-догмат. исслед. /
В. М. Грибовского, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Тип.
М. Меркушева, 1897. – [2], II, XXII, 411, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 40.15(3) + 94(3)
Шифр: Т3(0)4 / Г 82

1898

124 Петражицкий, Лев Иосифович
Права добросовестного владельца на доходы и значение добросовестности
для гражданского законодательства с точек зрения догмы и политики
гражданского права / Л. Петражицкого. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича,
1897. – XII, [4], 370 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 347.251.01
Шифр: Х623.10 / П 30

1899

125 Никольский, Борис Владимирович
Система и текст XII Таблиц : исслед. по истории рим. права /
Б. В. Никольского. – СПб. : Тип. А. С. Суворина, 1897. – VIII, [2], 480 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37)
Шифр: Х2(0)323 / Н 64
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126 Пергамент, Михаил Яковлевич15

Договорная неустойка и интерес / проф. М. Я. Пергамент. – 2-е изд.,
пересмотр. и доп. – М. : Изд. кн. магазина И. К. Голубева под фирмою
"Правоведение": [Типо-литогр. И. И. Пашкова], 1905. – XII, [2], 354 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 347.447.7(091)
Шифр: Х623.208 / П 26

127 Таубе, Михаил Александрович
История зарождения современного международного права (средние века) :
исследование. Т. 2. Часть особенная : Принципы мира и права в
международных столкновениях средних веков / бар. М. Таубе. – Харьков :
Паровая тип. и литогр. Зильберберг, 1899. – [8], X, 361, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341(091)
Шифр: Х91-0,2 / Т 23

1900

128 Вальденберг, Владимир Евграфович
Закон и право в философии Гоббеса / В. Вальденберга. – СПб. : Тип.
В. С. Балашев и Ко, 1900. – [4], 267, [4] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.12(091)
Шифр: Ю666.7 / В 16

129 Жижиленко, Александр Александрович
Подлог документов : ист.-догмат. исслед. / А. А. Жижиленко, прив.-доц.
имп. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Невская тип., 1900. – X, 746 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.52
Шифр: Х628.111 / Ж 70

130 Мандельштам, Андрей Николаевич
Гаагские конференции о кодификации международного частного права.
Т. 1–2 / А. Н. Мандельштам, 3-й драгоман имп. рос. посольства в
Константинополе. – СПб. : Тип. А. Бенке, 1900.

Т. 1 : Кодификация международного частного права. – 1900. – [4], VIII,
275 с.

Т. 2 : Кодификация международного брачного права. – 1900. – [4], XIV,
541 с.
Вчена ступінь: доктор, минаючи магістра
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.9(091)
Шифр: Х93-1 / М 23

15 Перше видання відбулося у 1899 році: Пергамент М. Я. Договорная неустойка и интерес в римском и
современном гражданском праве. Одесса : "Экономическая" тип., 1899. XII, [2], 349 с.
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131 Розин, Николай Николаевич
О крайней необходимости : уголов.-юрид. исслед. / Н. Розина, прив.-доц.
имп. Том. ун-та. – СПб. : Тип. М. Стасюлевича, 1899. – IV, 250, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.226
Шифр: Х628.101 / Р 64

1901

132 Грибовский, Вячеслав Михайлович
Высший суд и надзор в России в первую половину царствования
императрицы Екатерины Второй : (период 28 июня 1762 г. – 7 нояб. 1775 г.)
: ист.-юрид. исслед. / В. М. Грибовский, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. –
СПб. : Тип. С.-Петерб. т-ва печат. и издат. дела "Труд", 1901. – [4], IV, 345,
[4] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 347.991(470+571)(091)
Шифр: Х629.014 / Г 82

133 Никонов, Сергей Петрович
Секвестрация в гражданском праве / С. П. Никонова. – Ярославль : Тип.
Губерн. правления, 1900. – [4], III, [1], 221, [3] с. – Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.459(091)
          340.15(37):347
Шифр: Х623.211 / Н 64

1902

134 Каминка, Август Исаакович
Акционерные компании : юрид. исслед. Т. 1 / А. И. Каминка. – СПб. : Типо-
литогр. А. Е. Ландау, 1902. – XXI, [1], 488 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.191
Шифр: Х623.012 / К 18

135 Новгородцев, Павел Иванович
Кант и Гегель в их учениях о праве и государстве : Два типических
построения в области философии права / П. Новгородцева. – М. : Унив.
тип., 1901. – [4], III, [1], 245 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.12(091)(430)
Шифр: Ю666.7 / Н 73
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136 ПИЛЕНКО, Александр Александрович
Право изобретателя (привилегии на изобретения и их защита в русском и
международном праве) : ист.-догмат. исслед. Т. 1, кн. 1. Очерк истории
привилегий на изобретения (в связи с эволюцией доктрины); кн. 2. Право на
патент / А. А. Пиленко, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Тип.
М. М. Стасюлевича, 1902. – XIV, [2], 495 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 347.77(091)
Шифр: Х623.31 / П 32

137 Покровский, Иосиф Алексеевич16

Право и факт в римском праве. Ч. 2. Генезис преторского права /
И. А. Покровский. – Киев : Тип. имп. Ун-та св. Владимира Н. Т. Корчак-
Новицкого, 1902. – [2], IV, ІV, 209 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(0)323 / П48

1903

138 Гордон, Владимир Михайлович
Основание иска в составе изменения исковых требований / В. М. Гордон. –
Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1902. – XVIII, 316, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.922
Шифр: Х629.213 / Г 68

139 Дебольский, Николай Николаевич
Гражданская дееспособность по русскому праву до конца XVII века :
исследование / Н. Н. Дебольского. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1903. –
XVI, 440 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.12(470+571)(091)
Шифр: Х623.011 / Д 25

140 Шалланд, Лев Адамирович
Юридическая природа территориального верховенства : ист.-догмат. исслед.
Т. 1 / Л. Шалланд, прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Тип. Тренке и
Фюсно, 1903. – [4], VI, 305 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 341.221
Шифр: Х912 / Ш 18

16 Конволют. Додається до: Покровский И. А. Право и факт в римском праве. Ч. 1. Право и факт как материальное
основание исков. Киев : Тип. имп. Ун-та св. Владимира Н. Т. Корчак-Новицкого, 1898. [2], II, IV, 145 с.
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1905

141 Нольде, Борис Эммануилович
Постоянно нейтральное государство : юрид. исслед. / бар. Б. Э. Нольде, доц.
С.-Петерб. политехн. ин-та. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1905. – XIII,
[1], 618 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.214
Шифр: Х910.182 / Н 80

1906

142 Авалов, Зураб Давидович
Децентрализация и самоуправление во Франции : Департаментские
собрания от реформы Бонапарта до наших дней : полит. исслед. /
З. Авалова. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1905. – VIII, 347 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.25(44)(091)
Шифр: Х806 / А 18

143 Лазаревский, Николай Иванович
Ответственность за убытки, причинённые должностными лицами : догмат.
исслед. / Н. Лазаревский. – СПб. : Тип. С.-Петерб. акц. о-ва печат. и
писчебум. дела в России "Слово", 1905. – XV, [1], 712 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 347.51
Шифр: Х623.213 / Л 17

144 Люблинский, Павел Исаевич
Свобода личности в уголовном процессе : Меры, обеспечивающие
неуклонение обвиняемого от правосудия / П. И. Люблинский. – СПб. :
Сенат. тип., 1906. – VIII, 701, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.121
Шифр: Х629.3 / Л 93

1909

145 Гессен, Владимир Матвеевич
Подданство, его установление и прекращение. Т. 1 / В. М. Гессен. – СПб. :
Тип. "Правда", 1909. – X, 448 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.71
Шифр: Х803 / Г 43

146 Матвеев, Владимир Фёдорович
Право публичных собраний : Очерк развития и современной постановки
права публичных собраний во Франции, Германии и Англии /
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В. Ф. Матвеев. – СПб. : Тип. т-ва "Обществ. польза", 1909. – [4], VII, [1],
393, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.729
Шифр: Х803.25 / М 33

147 Мулюкин, Александр Сергеевич
Приезд иностранцев в Московское государство : Из истории русского права
XVI и XVII веков / А. С. Мулюкин. – СПб. : Тип. С.-Петерб. т-ва "Труд",
1909. – [4], 285, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК:
340.15(470+571)“15/16”:351.74
Шифр: Х2(2)4 / М 90

1910

148 Ельяшевич, Василий Борисович
Юридическое лицо, его происхождение и функции в римском частном
праве / В. Б. Ельяшевич. – СПб. : Типо-литогр. Шредера, 1910. – VIII, 480 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347 +
          347(091)(37)
Шифр: Х2(0)323 / Е 56

149 Розин, Николай Николаевич
Об оскорблении чести : уголов.-юрид. исслед. Вып. 1 / Н. Розин, проф. Том.
ун-та. – Томск : Т-во "Печатня" С. П. Яковлева, 1907. – [4], V, [1], 281, [5] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.632
Шифр: Х628.111.3 / Р 64

150 Фрейтаг-Лоринговен, Александр Леонович
Наследование в крестьянской недвижимости по германскому праву. Т. 1.
Исторические основы / бар. А. Фрейтаг-Лоринговен, прив.-доц. имп.
С.-Петерб. ун-та. – Юрьев : Тип. К. Маттисен, 1910. – XIII, [1], 382, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК:
347.65/.68:347.214.2](430)(091)
Шифр: Х838(4НІМ) / Ф 86

151 Ширяев, Валериан Николаевич
Религиозные преступления : ист.-догмат. очерки / В. Н. Ширяев. –
Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1909. – [4], 422, [4] с. : 1 вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.42
Шифр: Х628.111 / Ш 64
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1911

152 Пиленко, Александр Александрович
Очерки по систематике частного международного права / Ал. Пиленко,
проф. Александр. лицея. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1911. – [4],
444 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.9
Шифр: Х93 / П 32

153 Тарановский, Фёдор Васильевич
Догматика положительного государственного права во Франции при старом
порядке / Ф. В. Тарановский. – Юрьев : Тип. К. Маттисена, 1911. – VII, [1],
633 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342(44)(091)
Шифр: Х80(4ФРА) / Т 19

1912

154 Солнцев, Сергей Иванович17

Заработная плата, как проблема распределения / С. И. Солнцев. – 3-е изд.,
испр. и доп. – М. ; Л. : Госиздат, 1925. – 276 с. : табл., диагр.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 331.2
Шифр: У03 / С 60

155 Устинов, Владимир Михайлович
Учение о народном представительстве. Т. 1. Идея народного
представительства в Англии и Франции до начала XIX века /
В. М. Устинов. – М. : Тип. "Печат. дело", 1912. – XXXIX, [1], 653 с. : 1 вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.34 + 342.53](4)(091)
Шифр: Х803 / У 80

156 Швиттау, Георгий Георгиевич
Промышленные конфликты : Экономическое исследование в области
современной политики труда на Западе / Г. Г. Швиттау. – СПб. : Тип.
Ю. Н. Эрлих, 1911. – [2], IV, III, [1], 486 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 331.1(4)(091)+349.2(091)
Шифр: У9(4)24 / Ш 35

17 Перше видання відбулося у 1911 році: Солнцев С. И. Заработная плата, как проблема распределения. СПб. : Тип.
Ю. Н. Єрлих (влад. А. Є. Коллинс), 1911. [2], 559 с. : табл., диагр.
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157 Яснопольский, Леонид Николаевич
Очерки русского бюджетного права. Вып. 1. Исторический обзор
составления наших государственных росписей и бюджетная реформа
Татаринова / Л. Н. Яснопольский. – М. : Тип. П. П. Рябушинского, 1912. –
XIII, [3], 298, 99 с. : прил. – (Исследования и работы по политической
экономии и общественным знаниям ; вып. 2).
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73:336.14]
         (470+571)(091)
Шифр: Х622.1 / Я 82

1913

158 Соколов, Константин Николаевич
Парламентаризм : Опыт правовой теории парламентарного строя /
К. Н. Соколов, прив.-доц. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Тип. "Печат. труд",
1912. – VII, [1], 432 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.53(091)(477)
Шифр: Х806.2 / С 59

159 Шалланд, Лев Адамирович
Иммунитет народных представителей : юрид. исслед. Т. 1–2 /
Л. А. Шалланд, проф. Юрьев. ун-та. – Юрьев : Тип. К. Маттисена, 1911–
1913.

Т. 1 : Часть историческая. – 1911. – XIII, [1], 361 с.
Т. 2 : Часть догматическая. – 1913. – X, 454, 34 с.

Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.534(091)
Шифр: Х806.2 / Ш 18

1918

160 Таль, Лев Семёнович
Трудовой договор: цивилист. исслед. Ч. 2. Внутренний правопорядок
хозяйственных предприятий / Л. С. Таль. – Ярославль : Тип. Губерн.
правления, 1918. – [2], VII, 188 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 349.22 + 347.195
Шифр: Х627.1 / Т16
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УНІВЕРСИТЕТ ФРІДРІХА-ОЛЕКСАНДРА В ЕРЛАНГЕНІ

(1742–1918)

1908

161 Oba, Shigema
Unverbesserliche Verbrecher und ihre Behandlung : Inaugural-Dissertation,
Approbiert am 9. Dezember 1907 / Shigema Oba, aus Tokio Kaiserlich
japanischer Staatsanwalt ; Juristischen Fakultät der Freidrich-Alexanders
Universitat zu Erlangen. – Borna ; Leipzig : Buchdruckerei Robert Noske, 1908.
– IX, 84 s. – Назва: Невиправні злочинці та поводження з ними.

УДК: 343.85(430)
Шифр: Х881.025(4НІМ)

162 Sagmeister, Max Emanuel
Das Delikt der Fahnenflucht in historisch-dogmatischer Darſtellung mit
Beru ̈ckſichtigung des österreichiſchen, italieniſchen u. franzöſiſchen
Militärstrafrechts : Inaugural-Dissertation, Approbiert am 8 Juli 1907 / Max
Emanuel Sagmeister, aus München Rechtspraktikant in Landau (Pfalz) ;
juristiſchen Fakultät der Freidrich-Alexanders Universitat zu Erlangen. – Landau
(Pfalz) : Buchdruckerei von G.H. Fix, 1908. – [8], 106 s. – Назва: Злочин
дезертирства в історико-догматичному викладі з урахуванням
австрійського, італійського та французького військового кримінального
права.

УДК: 343.343.5
Шифр: Х628.112.220

МОСКОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1755–1918)

1846

163 Калачов, Николай Васильевич
Предварительные юридические сведения для полного объяснения Русской
Правды : рассуждение, писан. для получения степ. магистра / канд. прав
Николаем Калачовым. – М. : Тип. Августа Семёна, 1846. – [4], VIII, 158,
[2] с. : табл. – (Исследования о Русской Правде ; ч. 1. Предварительные
юридические сведения для полного объяснения Русской правды).
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15
Шифр: Х2(2)414 / К 17
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1855

164 Каченовский, Дмитрий Иванович
О каперах и призовом судопроизводстве, в отношении к нейтральной
торговле : исследование / Д. Каченовского. – М. : Тип. В. Готье, 1855. – XVI,
174, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: юридичні науки

УДК: 341.225(091)
Шифр: Х919.35 / К 30

1856

165 Чичерин, Борис Николаевич
Областные учреждения России в XVII-м веке : сочинение / Б. Чичерина. –
М. : Тип. Александра Семена, 1856. – [6], III, [1], 591, [1], II с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571)"16":
          342.25(091)
Шифр: Х621.011 / Ч 72

1859

166 Дмитриев, Фёдор Михайлович
История судебных инстанций гражданского апелляционного
судопроизводства от Судебника до Учреждения о губерниях : сочинение /
Ф. Дмитриева. – М. : Унив. тип., 1859. – 580, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.992
Шифр: Х629.0 / Д 53

1860

167 Беляев, Иван Дмитриевич18

Крестьяне на Руси : Исследование о постепенном изменении значения
крестьян в русском обществе : сочинение / И. Беляева. – М. : Типо-литогр.
Н. В. Любенкова, 1879. – [2], 306 с. – Удостоенное Премии Демидова и гр.
Уварова.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: юридичні науки

УДК: 94(470+571):316.343
Шифр: Т3(2) / Б 44

168 Власьев, Николай Сергеевич
О вменении по началам теории и древнего русского права : рассуждение /
Н. Власьева. – М. : Унив. тип., 1860. – [2], 238 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК:340.15(470+570):343.23+

18 Перше видання відбулося у 1860 році: Беляев И. Крестьяне на Руси : Исследование о постепенном изменении
значения крестьян в русском обществе : сочинение. М. : Унив. тип., 1860. 326 с.
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         343.2/.7(091)
Шифр: Х2(2)4 / В 58

1865

169 Капустин, Михаил Николаевич
Общие явления истории права в Западной Европе / Михаила Капустина. –
М. : Унив. тип. (Катков и Ко), 1865. – [2], 214, [2] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 340.15(4)
Шифр: Х2(4) / К 20

1869

170 Дювернуа, Николай Львович19

Источники права и суд в Древней России : Опыты по истории русского
гражданского права / Н. Дювернуа ; Асоц. Юрид. центр. – СПб. : Юрид.
центр Пресс, 2004. – 394, [46] с. – (Антология юридической науки).
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(470+571)“13/14”
Шифр: Х2(2)41 / Д 95

1871

171 Будзинский, Станислав Мартынович
Начала уголовного права : сочинение / С. Будзинского. – Варшава : Тип.
И. Яворского, 1870. – XI, 362 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2/.7(091)
Шифр: Х628.1 / Б 90

172 Сергеевич, Василий Иванович
Задача и метода государственных наук : Очерки современной политической
литературы / В. Сергеевича, доц. имп. Моск. ун-та. – М. : Тип. Грачева и Ко,
1871. – VIII, 231, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342(091) + 340.12(4)
Шифр: Х082.101 / С 32

1874

173 КАМАРОВСКИЙ, Леонид Алексеевич
Начало невмешательства : рассуждение / гр. Л. Камаровского. – М. : Унив.
тип. (Катков и Ко), 1874. – [6], IV, 300, III с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.211
Шифр: Х91 / К 18

19 Перше видання відбулося у 1869 році: Дювернуа Н. Источники права и суд в Древней России : Опыты по
истории русского гражданского права. М. : Унив. тип., 1869. 413, [5], 4 с.
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1875

174 Гамбаров, Павел Степанович
По вопросу о выпуске банковых нот и о привилегированных крупных
банках : Банковый акт Роберта Пиля 1844 г. : 7 & 8 VICT. c. 32 /
П. Гамбарова. – СПб. : Тип. О. И. Бакста, 1875. – [4], ХV, [5], 262, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.734(091)
Шифр: Х832.123 / Г 18

175 Карасевич, Порфирий Леонтьевич
Гражданское обычное право Франции в историческом его развитии /
П. Л. Карасевича, доц. Моск. ун-та. – М. : Тип. А. И. Мамонтова и Ко, 1875.
– XVI, 488 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347(44)(091)
Шифр: Х839 / К 21

176 Ляпидевский, Николай Павлович
История нотариата. Т. 1 / Н. Ляпидевского. – М. : Унив. тип. (Катков и К°),
1875. X, 310, [1] с. – Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.961(091)
Шифр: Х629.219 / Л 97

177 Миловидов, Николай Алексеевич
Законная сила судебных решений по делам гражданским : сочинение /
Н. Миловидова. – Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1875. – 134, [1] с. –
Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.95
Шифр: Х629.215 / М 60

178 Муромцев, Сергей Андреевич
О консерватизме римской юриспруденции : Опыт по истории римского
права / Сергея Муромцева. – М. : Тип. А. И. Мамонтова и Ко, 1875. – [6],
189 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37)
Шифр: Х2(0)323 / М 91

179 Петровский, Сергей Александрович
О Сенате в царствование Петра Великого : ист.-юрид. исслед. / Сергея
Петровского. – М. : Унив. тип. (Катков и Ко), 1875. – VIII, 349 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.5(091)
Шифр: Х2(2)46 / П 31
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180 Шпилевский, Михаил Михайлович20

Полицейское право, как самостоятельная отрасль правоведения : [фрагм.
исслед.] / М. М. Шпилевский // Антологія української юридичної думки.
Т. 5. Поліцейське та адміністративне право. – Київ : Юрид. кн., 2003. –
С. 83–119.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 340.12(477)(082.2)
Шифр: Х1(4Укр) / А 72

1876

181 Боголепов, Николай Павлович
Значение общенародного гражданского права (jus gentium) в римской
классической юриспруденции / Н. Боголепова. – М. : Тип. Грачева и Ко,
1876. – [4], 252, [1] с. – Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347 +
          347(091)(37)
Шифр: Х2(0)323 / Б 74

182 Мрочек-Дроздовский, Пётр Николаевич
Областное управление России XVIII века до учреждения о губерниях
7 ноября 1775 года : ист.-юрид. исслед. Ч. 1. Областное управление эпохи
первого учреждения губерний (1708–1719 г.) / П. Мрочек-Дроздовского //
Описание документов и бумаг, хранящихся в Московском архиве
Министерства юстиции. – М. : Унив. тип. (Катков), 1876. – Кн. 3. – [4], II,
220 с., разд. паг.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 930.2 + 342.5(091)
Шифр: Т216 / О-61

183 Умов, Владимир Алексеевич
Дарение, его понятие, характеристические черты и место в системе права :
сравнит. исслед. по рим. праву и новейшим законодательствам /
В. А. Умова. – М. : Тип. В. В. Исленьева, 1876. – [4], III, 211, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.472(091)
Шифр: Х623.211 / У 55

20 Уривки надруковано за виданням: Шпилевский М. Полицейское право, как самостоятельная отрасль
правоведения. Одесса : Тип. Ульриха и Шульце, 1875. [4], 196 с.
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1877

184 Ковалевский, Максим Максимович
История полицейской администрации в английских графствах с
древнейших времен до смерти Эдуарда III-го : (Полиция безопасности).
Вып. 1 / Максима Ковалевского. – Изд. автора. – Прага : Тип. В. Нагель,
1876. – [4], 114, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(410):351.741 +
          351.741(410)(091)
Шифр: Х811.120 / К 56

1878

185 Гольцев, Виктор Александрович
Государственное хозяйство во Франции XVII века : ист. очерк / Виктора
Гольцева. – М. : Тип. К. Индриха, 1878. – [4], 171 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 346.1(44)(091)"16" +
     347.73:336.14(44)(091)"16"
Шифр: 819(4ФРА) / Г 63

186 Нерсесов, Нерсес Осипович
Понятие добровольного представительства в гражданском праве /
Н. Нерсесова. – М. : Типо-лит. И. И. Смирнова, 1878. – [2], V, 180 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.191.4(091)
Шифр: Х623.05 / Н 54

1880

187 Ковалевский, Максим Максимович
Общественный строй Англии в конце средних веков / М. Ковалевский. –
М. : Тип. Ф. Б. Миллера, 1880. – [4], II, [2], 396, [4], II с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 94(410) + 340.15(410)
Шифр: Т3(4ВЕЛ) / К 56

188 Тарасов, Иван Трофимович
Учение об акционерных компаниях : рассуждение представл. для публ.
защиты на степ. д-ра / И. Тарасова. – Киев : Унив. тип. (И. Завадзскаго),
1878. – [2], 706, 50, VI с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.725
Шифр: Х623.012.0 / Т 19
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1881

189 Боголепов, Николай Павлович
Формальные ограничения свободы завещаний в римской классической
юриспруденции / Н. Боголепова. – М. : Унив. тип. (Катков и Ко), 1881. – [2],
VIII, 275 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.15(37):347.65/.68
          347.65/.68(091)
Шифр: Х2(0)323 / Б 74

190 Иванюков, Иван Иванович21

Основные положения теории экономической политики с Адама Смита до
настоящего времени / И. И. Иванюков. – 2-е изд. – М. : Типо-литогр.
И. Н. Кушнарев и К, 1881. – 208 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.8
Шифр: У01 / И 23

191 Камаровский, Леонид Алексеевич
О международном суде. Кн. 1–4 / Л. Камаровского. – М. : Унив. тип.
(Катков), 1881. – 8, 542 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.645(091)
Шифр: Х91 / К 18

1885

192 Колоколов, Георгий Евграфович
К учению о покушении : исследование / Георгия Колоколова. – М. : Унив.
тип. (М. Катков), 1884. – [8], 232 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.236.1(091)
Шифр: Х628.101 / К 61

1888

193 Вульферт, Антон Карлович
Антрополого-позитивная школа уголовного права в Италии : критич.
исслед. Вып. 1 / А. Вульферта. – М. : Тип. В. В. Исленьева, 1887. – VIII,
502 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2/.7(450)(091)
Шифр: Х881.в73 / В 88

194 Шершеневич, Гавриил Феликсович

21 Перше видання відбулося у 1880 році: Иванюков И. Основные положения теории экономической политики с
Адама Смита до настоящего времени : сочинение. М. : Типо-литогр. И. Н. Кушнарев и Ко, 1880. 151 с.
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Система торговых действий : Критика основных понятий торгового права :
сочинение / Г. Ф. Шершеневича. – Казань : Тип. имп. ун-та, 1888. – [6],
 346с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.7(091)
Шифр: Х623.19 / Ш 49

1889

195 Пусторослев, Пётр Павлович
Незаменимая саморасправа, как учреждение уголовного права, по учению
европейских правоведов XVI–XVIII века и упоминаемых ими
предшественников, европейских правоведов XII–XV века : исследование /
П. П. Пусторослева, прив. доц. Моск. ун-та. – М. : Тип. В. В. Исленьева ,
1889. – III, 702 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.211.6(4)(091)
Шифр: Х881 / П 89

1890

196 Левитский (Левицкий), Владимир Фавстович
Задачи и методы науки о народном хозяйстве / В. Левитский. – Ярославль :
Типо-литогр. Г. В. Фальк, 1890. – VI, 254, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1(091)
Шифр: У02 / Л 36

197 Нерсесов, Нерсес Осипович22

О бумагах на предъявителя с точки зрения гражданского права :
[ист.-догмат. исслед. / э. о. проф. имп. Моск. ун-та Н. О. Нерсесова] //
Нерсесов Н. О. Избранные труды по представительству и ценным бумагам в
гражданском праве / Н. О. Нерсесов. – М. : Статут, 1998. – С. 136–282. –
(Классика российской цивилистики).
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.13
Шифр: Х623.05 / Н 54

1893

198 Вульферт, Антон Карлович
Антрополого-позитивная школа уголовного права в Италии : критич.
исслед. Вып. 2 / А. Вульферта. – Ярославль : Тип. М. Х. Фальк, 1893. – [4],
IV, 566, II с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

22 Надруковано за виданням: Нерсесов Н. О. О бумагах на предъявителя с точки зрения гражданского права :
ист.-догмат. исслед. М. : Унив. тип., 1889. [6], 188 с.
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УДК: 343.2/.7(450)(091)
Шифр: Х881.в73 / В 88

1894

199 Туган-Барановский, Михаил Иванович
Промышленные кризисы в современной Англии, их причины и влияние на
народную жизнь / М. И. Туган-Барановского. – СПб. : Тип.
И. Н. Скороходова, 1894. – 2, IV, 512 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1 + 338(410)(091)
Шифр: У9(4ВЕЛ)3 / Т 81

1895

200 Казанский, Пётр Евгеньевич23

Договорные реки : Очерк истории и теории международного речного права.
Т. 1–2 / П. Казанского, прив.-доц. имп. Казан. ун-та. – Казань : Типо-литогр.
имп. ун-та, 1895.

Т. 1. – VI, 479 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.224(091)
Шифр: Х91 / К 14

201 Мануйлов (Мануилов), Александр Аполлонович
Аренда земли в Ирландии / А. Мануилов ; изд. Л. Ф. Пантелеева. – М. : Т-во
тип. А. И. Мамонтова, 1895. – [4], 316, [4] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 349.412(091)
Шифр: Х832.113 / М 24

202 Миклашевский, Александр Николаевич
Деньги : Опыт изучения основных положений экономической теории
классической школы в связи с историей денежного вопроса / Александр
Миклашевский. – М. : Унив. тип., 1895. – [6], IV, 732 с. : табл. – (Ученые
записки Императорского Московского университета, отдел юридический ;
вып. 9).
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 336.7(091)
Шифр: Х622.4 / М 59

203 Филиппов, Александр Никитич
История Сената в правление Верховного тайного совета и кабинета :
исследование. Т. 1. Сенат в правление Верховного тайного совета /
Александра Филиппова. – Юрьев : Тип. К. Маттисена, 1895. – XII, 486 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

23 Т. 2 у фонді бібліотеки відсутній: Казанский П. Договорные реки : Очерк истории и теории международного
речного права. Т. 2. Казань : Типо-литогр. Губерн. правления, 1895. 384 с.
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УДК: 340.15(470+571)
Шифр: Х2(2)46 / Ф 53

204 Хвостов, Вениамин Михайлович
Опыт характеристики понятий aequitas и aequum jus в римской
классической юриспруденции : исследование / В. М. Хвостова, прив.-доц.
имп. Моск. ун-та. – М. : Унив. тип. 1895. – [VI], II, 309 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37)
Шифр: Х2(0)323 / Х 33

1896

205 Яроцкий, Василий Гаврилович24

Страхование рабочих в связи с ответственностью предпринимателей. Т. 1–2
/ В. Г. Яроцкий. – СПб. : Тип. А. Бенке, 1895.

Т. 2. – [2], 497–1116, [IV] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: Політична економія

УДК: 349.2(470+571)(091)
Шифр: Х876 / Я 76

1897

206 Жигарев, Сергей Алексеевич25

Русская политика в восточном вопросе : (Ее история в XVI–XIX веках,
критическая оценка и будущие задачи) : ист.-юрид. очерки. Т. 1–2 / Сергея
Жигарева. – М. : Унив. тип., 1896.

Т. 2. – [4], VIII, 532 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341(091)
Шифр: Х91 / Ж 68

207 Новгородцев, Павел Иванович
Историческая школа юристов, её происхождение и судьба : Опыт
характеристики основ школы Савиньи в их последовательном развитии /
П. Новгородцева. – М. : [б и.], 1896. – [4], 226, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.122
Шифр: Х1(0) / Н 73

1898

208 Соболев, Михаил Николаевич
Мобилизация земельной собственности и новое течение аграрной политики
в Германии / Михаила Соболева. – М. : Унив. тип., 1898. – [6], 340, [1] с. : 1

24 Т. 1 у фонді бібліотеки відсутній: Яроцкий В. Г. Страхование рабочих в связи с ответственностью
предпринимателей. Т. 2. СПб. : Тип. А. Бенке, 1895. [2], IV, X, 496 с.

25 Т. 1 у фонді бібліотеки відсутній: Жигарев С. Русская политика в восточном вопросе : Ее история в XVI–XIX
веках, критическая оценка и будущие задачи : ист.-юрид. очерки. Т. 1. М. : Унив. тип., 1896. XVI, 465 с.
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вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 349.41(430)(091)
Шифр: У9(4НІМ)3 / С 54

209 Туган-Барановский, Михаил Иванович26

Русская фабрика в прошлом и настоящем : ист.-экон. исслед. Т. 1.
Историческое развитие русской фабрики в XIX веке / М. Туган-
Барановский. – 2-е изд., доп. – СПб. : Изд-во О. Н. Поповой, 1900. – XII, 562
с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.34(091)(470+571)
Шифр: У9(4Рос)3 / Т 81

210 Хвостов, Вениамин Михайлович
Натуральные обязательства по римскому праву : исследование /
В. М. Хвостова, прив.-доц. Моск. ун-та. – М. : Унив. тип., 1898. – [4], 516 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37):347.4(091)
Шифр: Х2(0)323 / Х 33

1899

211 Левитский (Левицкий), Владимир Фавстович
Сельскохозяйственный кризис во Франции (1862–1892) / проф. Харьк. ун-та
В. Левитского. – Харьков : Тип. Адольфа Дарре, 1899. – Х, 256, [11] с. :
табл.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 338.43(44)(091)
Шифр: У9(4ФРА) / Л 36

212 Юшкевич, Виктор Адамович27

Учения пандект : О намыве, юридической природе русла публичных рек, об
островах, в публичных реках возникающих, и сочинения римских
землемеров. Вып. 1–2 / Виктор Юшкевич. – СПб. : Тип. В. С. Балашова и
Ко, 1895–1897.

Вып. 2. – Ярославль : Типо-литогр. Э. Г. Фальк, 1897. – XIII, 124 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37):349.412(091)
Шифр: Х2(0)323 / Ю 96

1900

26 Перше видання відбулося у 1898 році: Туган-Барановский М. Русская фабрика в прошлом и настоящем :
ист.-экон. исслед. Т. 1. Историческое развитие русской фабрики в XIX веке. СПб. : Тип. Л. Ф. Пантелеев, 1898. XII,
496 с : табл., диагр.

27 Вип. 1 у фонді бібліотеки відсутній: Юшкевич В. Учения пандект : О намыве, юридической природе русла
публичных рек, об островах, в публичных реках возникающих, и сочинения римских землемеров. Вып. 1. СПб. :
Тип. В. С. Балашова и Ко, 1895. [2], IV, X, 496 с.
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213 Базанов, Иван Александрович
Происхождение современной ипотеки / прив.-доц. Базанова. – Томск :
Паровая типо-литогр. П. И. Макушина, 1900. – [2], IV, II, 450, [1] с. –
(Известия Императорского Томского университета ; кн. 17).
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.27(091)
Шифр: Х831.611 / Б 17

214 Чубинский, Михаил Павлович
Мотив преступной деятельности и его значение в уголовном праве /
прив.-доц. Демид. юрид. лицея М. П. Чубинского. – Ярославль : Типо-
литогр. Э. Г. Фальк, 1900. – [2], XX, 350, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.22
Шифр: Х628.101 / Ч 81

1901

215 Булгаков, Сергей Николаевич
Капитализм и земледелие. Т. 1–2 / С. Булгаков. – СПб. : Тип. и литогр.
В. А. Тиханова, 1900.

Т. 1. – [4], 338, IV, [1] с. : табл.
Т. 2. – 458, V с.

Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 338.43(091)
Шифр: У5 / Б 90

216 Мануйлов (Мануилов), Александр Аполлонович
Понятие ценности по учению экономистов классической школы (Смит,
Рикардо и их ближайшие последователи) : Критическое исследование по
истории основных положений теоретической экономии / А. Мануилов. –
М. : Унив. тип., 1901. – VIII, 221 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1
Шифр: У01 / М 24

1902

217 Ден, Владимир Эдуардович
Население России по пятой ревизии : Подушная подать в XVIII веке и
статистика населения в конце XVIII века. Т. 1 / В. Э. Ден. – М. : Унив. тип.,
1902. – XI, 376 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 311.3(470+571)"17"
Шифр: С62(2) / Д 33

1903
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218 Голубев, Николай Николаевич
Международные третейские суды XIX века : очерки теории и практики /
Н. Н. Голубев. – М. : Унив. тип., 1903. – [4], 312 с
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.9
Шифр: Х939.4 / Г 62

219 Гольдштейн, Иосиф Маркович
Проблемы населения во Франции / И. М. Гольдштейн, доц. фак. гос. наук
Цюрихского ун-та. – СПб. : Тип. В. Киршбаума, 1903. – [4], VIII, 272 с. :
табл.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 314(44)
Шифр: С7(4ФРА) / Г 63

220 Раевский, Александр Андреевич
Законодательство Наполеона III о печати / н. д. э.-о. проф. Том. ун-та
А. А. Раевского. – Томск : Т-во "Печатня С. П. Яковлева", 1903. – X, 329 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.951:655](44)(091)
Шифр: Х811.3 / Р 16

1905

221 Железнов, Владимир Яковлевич
Главные направления в разработке теории заработной платы / В. Железнов.
– Киев : Тип. Т-ва И. Н. Кушнерев и Ко, 1904. – X, 523, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 331.2
Шифр: У01 / Ж 51

1906

222 Богаевский, Пётр Михайлович
Красный Крест в развитии международного права. Ч. 1. Национальные
общества Красного Креста и Женевская конвенция 22 августа 1864 года /
П. Богаевский. – М. : Т-во скоропеч. А. А. Левенсон, 1906. – X, [2], 307,
XXIII с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.231.14
Шифр: Х916.7 / Б 73

223 Горбунов, Александр Владимирович
Методологические основы дисциплин, изучающих деятельность
государства : ист. очерк нем. лит. Вып. 1. Часть историческая / А. Горбунов.
– М. : Типо-литогр. Т-ва И. Н. Кушнарев и Ко, 1906. – [6], 217 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право
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УДК: 342.951:351.741](091):
          340.12(091)
Шифр: Х80 / Г 67

224 Сабинин, Сергей Егорович
О договоре займа по римскому праву : ист.-юрид. исслед. / С. Е. Сабинин. –
М. : Т-во скоропеч. А. А. Левенсон, 1905. – [6], 260 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37):347.4
Шифр: Х2(0)323 / С 12

1907

225 Гидулянов, Павел Васильевич
Восточные патриархи в период четырех первых вселенских соборов :
ист.-юрид. исслед. / П. В. Гидулянова, проф. Демид. юрид. лицея. –
Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1908. – IV, 774 с. : табл. – (Из истории
развития церковно-правительственной власти).
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: церковне право

УДК: 348(100)(091)
Шифр: Х2(0)-62 / Г 46

1908

226 Фридман, Михаил Исидорович
Современные косвенные налоги на предметы потребления. Т. 1. Обложение
спирта, сахара, пива и табаку в Германской империи (1871–1907) /
М. И. Фридман. – СПб. : Тип. т-ва "Обществ. польза", 1908. – XVIII, 605 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73:336.22](430)(091)
Шифр: Х822 / Ф 88

227 Ященко, Александр Семёнович
Международный федерализм : Идея юридической организации
человечества в политических учениях до конца XVIII века / А. Ященко. –
М. : Тип. имп. Моск. ун-та, 1908. – XXII, [2], 386 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341.215.2
Шифр: Х910.181 / Я 97
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1909

228 Савальский, Василий Александрович
Основы философии права в научном идеализме : Марбургская школа
философии: Коген, Наторп, Штаммлер и др. Т. 1. / В. А. Савальский. – М. :
Тип. имп. Моск. ун-та, 1908. – VIIІ, 360, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.12
Шифр: Ю666.7 / С 12

1910

229 Котляревский, Сергей Андреевич
Правовое государство и внешняя политика / С. А. Котляревский. – М. : Тип.
Г. Лисснера и Д. Собко, 1909. – [4], 428 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.3
Шифр: Х80 / К 73

1912

230 Булгаков, Сергей Николаевич
Философия хозяйства. Ч. 1. Мир как хозяйство / Сергей Булгаков. – М. :
Тип. имп. Моск. ун-та "Путь", 1912. – 326 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 1(091)(470+571)
Шифр: Ю3 / Б 90

231 Тельберг, Георгий Густавович
Очерки политического суда и политических преступлений в Московском
государстве XVII века / прив.-доц. имп. Моск. ун-та Г. Г. Тельберг. – М. :
Тип. имп. Моск. ун-та, 1912. – VII, 342 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 343.3(470+571)(091)
Шифр: Х628.111 / Т 31

1913

232 Байков, Александр Львович
Междувластные и властные отношения в теории права : Опыт теоретико-
познавательного построения / А. А. Байков. – Ярославль : Тип. Губерн.
правления, 1912. – VI, 413 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 340.111
Шифр: Х0 / Б 12

233 Рождественский, Алексей Андреевич
Теория субъективных публичных прав : критико-системат. исслед. [Ч.] 1.
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Основные вопросы теории субъективных публичных прав /
А. Рождественский. – М. : Печатня А. И. Снегирево, 1913. – 6, II, 2, 290, II с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.5
Шифр: Х803 / Р 62

234 Фрезе, Бенедикт Николаевич
Очерки греко-египетского права. Ч. 1 / Б. Фрезе. – Ярославль : Тип. Губерн.
правления, 1912. – VIII, 231 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: римське право

УДК: 340.15(37+38)
Шифр: Х2(0)3 / Ф 86

235 Ященко, Александр Семёнович
Теория федерализма : Опыт синтетической теории права и государства /
А. Ященко. – Юрьев : Тип. К. Маттисена, 1912. – X, 841 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 340.1:342.24
Шифр: Х0 / Я 97

1915

236 Швиттау, Георгий Георгиевич
Квалифицированный труд. Ч. 1. Проблема детского труда / Г. Г. Швиттау. –
Петроград : Тип. А. Э. Коллинса, 1915. – IX, 424 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: Х627.42-1 / Ш 34
Шифр: Х627.42 / Ш 34

1916

237 Бунятян, Ментор Абрамович
Экономические кризисы : Опыт морфологии и теории периодических
экономических кризисов и теории конъюктуры / М. А. Бунятян. – М. : Тип.
и цинк. т./д. Н. П. Меснянкин и К, 1915. – XXXIV, 303 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1
Шифр: У013 / Б 91

238 Гессен, Владимир Матвеевич
Основы конституционного права / В. М. Гессен. – Петроград : Изд. Юрид.
кн. склада "Право", 1917. – VIII, 439, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342(091)
Шифр: Х80 / Г 43



59

239 Гронский, Павел Павлович
Общинное управление в главнейших государствах Германии /
П. П. Гронский. – Петроград : Тип. Р.Г. Шредера, 1916. – VІІІ, 437 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.25(430)(091)
Шифр: Х806.6 / Г 86

240 Устинов, Владимир Михайлович
Учение о народном представительстве. Т. 2. Идея народного
представительства во Франции в течение XIX столетия / В. М. Устинов. –
М. : Тип. "Москов. печат. пр-во" Вл. Венгерова, 1915. – [6], 397 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.34
Шифр: Х803 / У 80

1917

241 Спекторский, Евгений Васильевич
Проблема социальной физики в XVII столетии. Т. 2 / Е. Спекторский. –
Киев : Лито-тип. "С. Кульженко", 1917. – [4], 635 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 316
Шифр: С51(0) / С 71

ДЕРПТСЬКИЙ (ЮР'ЇВСЬКИЙ) УНІВЕРСИТЕТ

(1802–1918)

1893

242 Коркунов, Николай Михайлович28

Русское государственное право. Т. 1. Введение и Общая часть /
Н. М. Коркунова. – Изд. 5-е. – СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1904. – VIII,
573 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342
Шифр: Х620 / К 66

1910

243 Корф, Сергей Александрович
Административная юстиция в России. Т. 1–2 / С. А. Корф. – СПб. : Тип.
Тренке и Фюсно, 1910.

28 Перше видання відбулося у 1893 році: Коркунов Н. М. Русское государственное право. Т. 1. Введение и Общая
часть. СПб. : Тип. М. М. Стасюлевича, 1893. [2], 415 с.
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Т. 1, кн. 1. Очерк исторического развития власти надзора и
административной юстиции в России. – VII, [1], 528 с.

Т. 2, кн. 2. Очерк действующего законодательства; кн. 3. Очерк теории
административной юстиции. – VII, [1], 507 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342.9.03(470+571)(091)
Шифр: Х621.074 / К 70

244 Лященко, Пётр Иванович
Очерки аграрной эволюции России. Т. 1. Разложение натурального строя и
условия образования сельскохозяйственного рынка / П. И. Лященко. –
СПб. : [б. и.], 1908. – VI, [2], 446, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 332.3(470+571)(091)
Шифр: У9(2)32 / Л 99

КАЗАНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1804–1917)

1848

245 Мейер, Дмитрий Иванович29

Древнее русское право залога / Д. Мейера // Юридический сборник / изд.
Юрием Мейером, орд. проф. имп. Казан. ун-та, д-ром юрид. наук. – Казань :
Изд. И. Дубровина, 1855. – С. 219–279.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: юридичні науки

УДК: 340.15(470+571)(082)
Шифр: Х.я4 / Ю70

1851

246 Станиславский, Антон Григорьевич30

Исследование начал ограждения имущественных отношений в древних
памятниках русского законодательства / А. Станиславского // Юридический
сборник / изд. Юрием Мейером, орд. проф. имп. Казан. ун-та, д-ром юрид.
наук. – Казань : Изд. И. Дубровина, 1855. – С. 153–218.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: юридичні науки

УДК: 340.15(470+571)(082)
Шифр: Х.я4 / Ю70

29 Надруковано за виданням: Мейер Д. Древнее русское право залога : сочинение. Казань : Изд. И. Дубровина,
1855. [2], 60 с.

30 Надруковано за виданням: Станиславский А. Исследование начал ограждения имущественных отношений в
древних памятниках русского законодательства : сочинение. Казань : Изд. И. Дубровина, 1851. [2], 66 с.
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1882

247 Ивановский, Виктор Викторович
Опыт исследования деятельности органов земского самоуправления в
России : Уезды – Слободской, Вятской губернии и Лапшевской Казанской
губернии / В. Ивановского. – Казань : Тип. имп. ун-та, 1882. – [4], VI, 314,
II, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 342.25(470+571)(091)
Шифр: Х621.011 / И 22

1887

248 Нефедьев, Евгений Алексеевич
Устранение судей в гражданском процессе. Вып. 1 / Е. А. Нефедьева. –
Казань : Тип. имп. ун-та, 1885. – 170, [3] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.962.2
Шифр: Х629.211 / Н 58

1891

249 Шершеневич, Гавриил Феликсович
Авторское право на литературные произведения / Г. Ф. Шершеневича. –
Казань : Тип. имп. ун-та, 1891. – [6], 312 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.78
Шифр: Х623.30 / Ш 49

1892

250 Никольский, Пётр Андреевич
Бумажные деньги в России / П. А. Никольский. – Казань : Тип. имп. ун-та,
1892. – [4], 393 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 336.7(470+571)
Шифр: Х622.4 / Н 64

1893

251 Иловайский, Сергей Иванович31

Косвенное обложение в теории и практике. Вып. [1]–2 / прив.-доц. Новорос.
ун-та С. И. Иловайского. – Одесса : Тип. Штаба войск Одес. воен. округа,
1892.

[Вып. 1]. – [4], III, 192, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73:336.22](091)
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Шифр: Х622.2 / И 43

252 Львов, Дмитрий Михайлович
Налог с наследства : исследование. Ч. 1 / Д. Львова, экстраорд. проф. Казан.
ун-та. – Казань : Типо-лит. имп. ун-та, 1893. – [2], III, [3], 480, [4], II, [1] с. :
вкл. л., табл.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: фінансове право

УДК: 347.73:336.22](091)
Шифр: Х622.124 / Л 89

1894

253 Пионтковский, Андрей Антонович
Об условном осуждении или системе испытания : уголов.-полит. исслед. /
А. Пионтковского, прив.-доц. Новорос. ун-та. – Одесса : Типо-литогр.
Штаба Одес. воен. округа, 1894. – [6], 189, [2] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.265
Шифр: Х881.02 / П 32

1900

254 Гредескул, Николай Андреевич
К учению об осуществлении права : Интеллектуальный процесс,
требующийся для осуществления права : соц.-юрид. исслед. /
Н. А. Гредескул, прив.-доц. имп. Харьк. ун-та. – Харьков : Тип. Адольфа
Дарре, 1900. – X, 235 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.12
Шифр: Х0 / Г 79

255 Пионтковский, Андрей Антонович
Условное освобождение : уголов.-полит. исслед. / А. А. Пионтковского,
проф. Казан. ун-та. – Казань : Тип.-литогар. имп. ун-та, 1900. – VIІI, 241,
[5] с. – Репр. копия 2012 г.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.265
Шифр: Х628.103.2 / П32

1901

256 Васьковский, Евгений Владимирович32

Цивилистическая методология : Учение о толковании и применении
гражданских законов / Е. В. Васьковский. – М. : Центр ЮрИнфоР, 2002. –
508 с. – (Библиотека "ЮрИнфрР"; Серия: Научное наследие).
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

31 Вип. 2 у фонді бібліотеки відсутній: Иловайский С. И. Косвенное обложение в теории и практике. Вып. 2. Одесса
: Тип. Штаба войск Одес. воен. округа, 1892. [2], 193–253 с.
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УДК: 347.132.6
Шифр: Х623.01 / В19

1902

257 Дымша, Любомир Петрович
Государственное право Швеции. Т. 1. Часть историческая / Л. Дымша,
прив.-доц. имп. С.-Петерб. ун-та. – СПб. : Тип. П. П. Сойкина, 1901. – XV,
[1], 404, IV с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 342(485)(091)
Шифр: Х801 / Д88

1903

258 Трепицын, Иван Николаевич
Переход права собственности на движимые имущества посредством
передачи и соглашения / И. Н. Трепицын. – Одесса : "Экономическая" тип.,
1903. – [2], VIII, 424 с. : 1 вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.232
Шифр: Х623.1 / Т66

1908

259 Немировский, Эммануил Яковлевич
Отношение приговора к обвинению : уголов.-юрид. исслед. / Мануила
Немировского, прив.-доц. имп. Новорос. ун-та. – Одесса : "Экономическая"
тип., 1906. – [4], IV, 408 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.133
Шифр: Х893.75 / Н50

1910

260 Фельдштейн, Григорий Самуилович
Главные течения в истории науки уголовного права в России / проф.
Г. С. Фельдштейн. – Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1909. – XIII, [1],
668, X, [1] с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 343.2/.7(470+571)(091)
Шифр: Х628.1 / Ф39

32 Надруковано за виданням: Васьковский Е. В. Цивилистическая методология. Ч. 1. Учение о толковании и
применении гражданских законов. Одеса : "Экономическая" тип., 1901. ХХII, 376 с.
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1911

261 Симолин, Александр Александрович
Договор промыслового ученичества / бар. А. А. Симолин. – Казань : Типо-
литогр. имп. ун-та, 1910. – [2], 556, [2] с. : 1 вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.44
Шифр: Х623.204 / С37

1912

262 Овчинников, Александр Александрович
К учению о соединении труда / А. А. Овчинников, прив.-доц. имп. Казан.
ун-та. – Казань : Типо-литогр. имп. ун-та, 1912. – [6], 460 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 330.1
Шифр: У01 / О-35

263 Яблочков, Тихон Михайлович
Влияние вины потерпевшего на размер возмещаемых ему убытков. Т. 2.
Очерки законодательной и судебной практики / Т. М. Яблочков, проф.
Демид. юрид. лицея. – Ярославль : Тип. Губерн. правления, 1911. – X, 600, 4
с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 340.13+347.426
Шифр: Х623.213 / Я15

1913

264 Загряцков, Матвей Дмитриевич
Земельная политика городского самоуправления в Германии. Т. 1.
Строительное право, как фактор городского землеустройства : с прил. 8
планов / М. Д. Загряцков. – М. : Тип. "Культура", 1913. – [2], VI, 492 с. :
табл., план.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: поліцейське право

УДК: 349.414(430)(091) +
          351:69(430)(091)
Шифр: Х811.241 / З 14

1916

265 Симолин, Александр Александрович
Влияние момента безвозмездности в гражданском праве / бар.
А. А. Симолин, проф. имп. Казан. ун-та. – Казань : Типо-литогр. имп. ун-та,
1916. – [4], IV, 365 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.440
Шифр: Х623.204 / С 37
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ВАРШАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1816–1915)

1878

266 Самоквасов, Дмитрий Яковлевич
История русского права. Т. 1. Начала политического быта древнерусских
славян, вып. 1. Литература; Источники; Методы ученой разработки
источников / Д. Самоквасов. – Варшава : Тип. М. Земкевича и
В. Нолковского, 1878. – [2], X, II, 272, 74 с.
Вчена ступінь: доктор
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.15(470+571)
Шифр: Х2(2) / С 17

1881

267 Чижов, Николай Ефимович
Элементы понятия права / Н. Е. Чижова. – Варшава : Тип. Ивана
Носковского, 1880. – VII, [1], 183, [3] с. : 2 вкл. л.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: державне право

УДК: 340.11
Шифр: Х062.0 / Ч 59

ТОМСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

(1878–1918)

1906

268 МИХАЙЛОВСКИЙ, Иосиф Викентьевич
Основные принципы организации уголовного суда : уголов.-полит. исслед. /
И. В. Михайловский, прив.-доц. Том. ун-та, преподаватель законоведения
Том. технолог. ин-та. – Томск : Паровая типо-литогр. П. И. Макушина, 1905.
– [4], II, 336 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: кримінальне право

УДК: 347.97/.99:343.1]
(470+571)(091)
Шифр: Х629.3 / М 69
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1912

269 Бернацкий, Михаил Владимирович
Теоретики государственного социализма в Германии и социально-
политические воззрения князя Бисмарка / М. В. Бернацкий. – СПб. : Типо-
литогр. Шредера, 1911. – IV, [2], 492 с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: політична економія

УДК: 141.82(430)
Шифр: Ю3 / Б 51

270 Колоножников, Георгий Мокеевич
Облигации торгово-промышленных акционерных товариществ. Ч. 1.
Условия выпуска облигаций / Г. М. Колоножников, прив.-доц. имп. Том. ун-
та, преподаватель законоведения Первого Сиб. политехн. уч-ща. – Томск :
Типо-литогр. Сиб. т-ва печат. дела, 1912. – XVIII, [2], 340, XL с. : прил.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: цивільне право

УДК: 347.122
Шифр: Х623.012 / К 61

1913

271 Кравченко, Николай Николаевич
Идея международно-правовой регламентации фабричного труда в ее
историческом развитии до Берлинской конференции 1890 г. /
Н. Н. Кравченко, прив.-доц. имп. Том. ун-та. – Томск : Паровая тип.
Н. И. Орловой, 1913. – IX, [1], 272, [1] с.
Вчена ступінь: магістр
Наукова спеціальність: міжнародне право

УДК: 341:349.2
Шифр: Х91 / К 77
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ДОПОМІЖНІ ПОКАЖЧИКИ

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

А АВАЛОВ Зураб Давидович 142

АЗАРЕВИЧ Дмитрий Иванович 83

АЛЕКСЕЕВ Александр Александрович 31; 45

АЛЕКСЕЕНКО Михаил Мартынович 7

Б БАЗАНОВ Иван Александрович 213

БАЙКОВ Александр Львович 232

БЕЛЯЕВ Иван Дмитриевич 167

БЕРНАЦКИЙ Михаил Владимирович 269

БЕРНШТЕЙН Карл Ильич   99

БИЛИМОВИЧ Александр Дмитриевич 74

БОГАЕВСКИЙ Пётр Михайлович 36; 222

БОГДАНОВСКИЙ Александр Михайлович 81

БОГОЛЕПОВ Михаил Иванович 32

БОГОЛЕПОВ Николай Павлович 181; 189

БУДЗИНСКИЙ Станислав Мартынович 171

БУЛГАКОВ Сергей Николаевич 215; 230

БУНЯТЯН Ментор Абрамович 237

БЯЛЭЦКИЙ (БЯЛЕЦКИЙ) Антон Казимирович   102

В ВАЛЬДЕНБЕРГ Владимир Евграфович 128

ВАСЬКОВСКИЙ Евгений Владимирович 256

ВЛАДИМИРОВ Леонид Евстафьевич 5

ВЛАСЬЕВ Николай Сергеевич 168

ВУЛЬФЕРТ Антон Карлович 193; 198

Г ГАГЕН Владимир Александрович 37

ГАМБАРОВ Павел Степанович 174

ГАТТЕНБЕРГЕР Константин Константинович 3; 52

ГЕОРГИЕВСКИЙ Павел Иванович 112; 114

ГЕССЕН Владимир Матвеевич 145; 238

ГИДУЛЯНОВ Павел Васильевич 225

ГОГЕЛЬ Сергей Константинович 33

ГОЛЕВИНСКИЙ Владислав Иванович   103

ГОЛУБЕВ Николай Николаевич 218
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ГОЛЬДШТЕЙН Иосиф Маркович 219

ГОЛЬЦЕВ Виктор Александрович 185

ГОРБ-РОМАШКЕВИЧ Феодосий Кузьмич 17

ГОРБУНОВ Александр Владимирович 223

ГОРДОН Владимир Михайлович 26; 138

ГОРЧАКОВ Михаил Иванович 96

ГРАДОВСКИЙ Александр Дмитриевич 95; 97

ГРЕДЕСКУЛ Николай Андреевич 254

ГРИБОВСКИЙ Вячеслав Михайлович 123; 132

ГРИГОРЬЕВ Владимир Александрович 77

ГРОНСКИЙ Павел Павлович 239

ГУСАКОВ Андрей Георгиевич 121

Д ДАНЕВСКИЙ Всеволод Пиевич 8

ДЕБОЛЬСКИЙ Николай Николаевич 139

ДЕМЧЕНКО Василий Григорьевич 55

ДЕМЧЕНКО Григорий Васильевич 25

ДЕН Владимир Эдуардович 217

ДЕРЮЖИНСКИЙ Владимир Фёдорович 21

ДИТЯТИН Иван Иванович   106; 107

ДМИТРИЕВ Фёдор Михайлович 166

ДРИЛЬ Дмитрий Андреевич 13

ДЫДЫНСКИЙ Фёдор Максимилианович 104

ДЫМША Любомир Петрович 257

ДЮВЕРНУА Николай Львович 170

Е ЕЛЬЯШЕВИЧ Василий Борисович   148

ЕФИМОВ Василий Владимирович 117

ЕФИМОВ Евгений Николаевич   39

Ж ЖЕЛЕЗНОВ Владимир Яковлевич 221

ЖИГАРЕВ Сергей Алексеевич 206

ЖИЖИЛЕНКО Александр Александрович 40; 129

ЖИРЯЕВ Александр Степанович 91

З ЗАГОРОВСКИЙ Александр Иванович 56

ЗАГРЯЦКОВ Матвей Дмитриевич   264

ЗАГУРСКИЙ Леонтий Николаевич   10

ЗАЛЕССКИЙ (ЗАЛЕСКИЙ) Владислав Францевич 118

ЗЕЛЕР Вильгельм Фридрихович   63
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И ИВАНИШЕВ Николай Дмитриевич 46

ИВАНОВСКИЙ Виктор Викторович 247

ИВАНЮКОВ Иван Иванович 190

ИЛОВАЙСКИЙ Сергей Иванович 251

ИСАЕВ Андрей Алексеевич   108

К КАЗАНСКИЙ Пётр Евгеньевич 200

КАЗАНЦЕВ Леонид Николаевич 61

КАЛАЧОВ Николай Васильевич 163

КАЛИНОВСКИЙ Бальтазар Фомич 92

КАМАРОВСКИЙ Леонид Алексеевич 173; 191

КАМИНКА Август Исаакович 134

КАПУСТИН Михаил Николаевич 169

КАРАСЕВИЧ Порфирий Леонтьевич 175

КАССО Лев Аристидович   62; 66

КАУФМАН Илларион Игнатьевич 105

КАЧЕНОВСКИЙ Дмитрий Иванович 164

КИСЕЛЁВ Александр Дмитриевич 68

КИСТЯКОВСКИЙ Александр Фёдорович 48; 49

КИСТЯКОВСКИЙ Богдан Александрович 44

КОВАЛЕВСКИЙ Максим Максимович 184; 187

КОВАНЬКО Пётр Леонидович 80

КОЛОКОЛОВ Георгий Евграфович   192

КОЛОНОЖНИКОВ Георгий Мокеевич   270

КОРКУНОВ Николай Михайлович 119; 242

КОРФ Сергей Александрович 243

КОСИНСКИЙ Александр 1

КОТЛЯРЕВСКИЙ Сергей Андреевич 27; 229

КРАВЧЕНКО Николай Николаевич 271

КРИВЦОВ Александр Сергеевич 23

КУЗНЕЦОВ Константин Алексеевич 42

КУПЛЕВАСКИЙ Николай Осипович 9; 14

Л ЛАЗАРЕВСКИЙ Николай Иванович 143

ЛАТКИН Василий Николаевич 113; 115

ЛЕВИТСКИЙ (ЛЕВИЦКИЙ) Владимир Фавстович   196; 211

ЛОДЫЖЕНСКИЙ Андрей Николаевич 12

ЛЬВОВ Дмитрий Михайлович 252
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ЛЮБЛИНСКИЙ Павел Исаевич 144

ЛЯПИДЕВСКИЙ Николай Павлович 176

ЛЯЩЕНКО Пётр Иванович 244

М МАКСИМЕЙКО Николай Алексеевич   79

МАЛИНИН Михаил Иванович 82

МАЛИНОВСКИЙ Иоанникий Алексеевич 35

МАЛЫШЕВ Кронид Иванович   100

МАНДЕЛЬШТАМ Андрей Николаевич 130

МАНУЙЛОВ (МАНУИЛОВ) Александр Аполлонович 201; 216

МАРТЕНС Фёдор Фёдорович 98

МАТВЕЕВ Владимир Фёдорович 146

МЕЙЕР Дмитрий Иванович 245

МИКЛАШЕВСКИЙ Александр Николаевич   202

МИЛОВИДОВ Николай Алексеевич   177

МИТИЛИНО Михаил Иванович   78

МИХАЙЛОВСКИЙ Иосиф Викентьевич   268

МРОЧЕК-ДРОЗДОВСКИЙ Пётр Николаевич 182

МУЛЮКИН Александр Сергеевич 43; 147

МУРОМЦЕВ Сергей Андреевич 178

Н НАЗИМОВ Александр Евгеньевич 58

НЕЗАБИТОВСКИЙ Василий Андреевич 47

НЕКЛЮДОВ Николай Андрианович 94

НЕМИРОВСКИЙ Эммануил Яковлевич 259

НЕРСЕСОВ Нерсес Осипович 186; 197

НЕФЕДЬЕВ Евгений Алексеевич 248

НИКОЛЬСКИЙ Борис Владимирович 125

НИКОЛЬСКИЙ Пётр Андреевич 250

НИКОНОВ Сергей Петрович 75; 133

НОВГОРОДЦЕВ Павел Иванович 135; 207

НОЛЬДЕ Борис Эммануилович 141

О ОВЧИННИКОВ Александр Александрович 262

П ПАЛАУЗОВ Владимир Николаевич 84

ПАЛИЕНКО Николай Иванович 29; 69

ПЕРГАМЕНТ Михаил Яковлевич 126

ПЕТРАЖИЦКИЙ Лев Иосифович 124

ПЕТРОВСКИЙ Сергей Александрович 179
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ПИЛЕНКО Александр Александрович 136; 152

ПИОНТКОВСКИЙ Андрей Антонович 253; 255

ПИХНО Дмитрий Иванович 59

ПОЗНЫШЕВ Сергей Викторович   71

ПОКРОВСКИЙ Иосиф Алексеевич   65; 137

ПРУТЧЕНКО Сергей Михайлович 24

ПУСТОРОСЛЕВ Пётр Павлович 16; 195

Р РАЕВСКИЙ Александр Андреевич 220

РЕННЕНКАМПФ Николай Карлович 50

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ Алексей Андреевич 233

РОЗИН Николай Николаевич 131; 149

С САБИНИН Сергей Егорович 224

САВАЛЬСКИЙ Василий Александрович 228

САМОКВАСОВ Дмитрий Яковлевич 266

СЕРГЕЕВИЧ Василий Иванович 172

СЕРГЕЕВСКИЙ Николай Дмитриевич 109; 116

СИМОЛИН Александр Александрович 261; 265

СИМСОН Эвальд Карлович 120

СОБЕСТИАНСКИЙ Иван Михайлович 15; 18

СОБОЛЕВ Михаил Николаевич 208

СОКАЛЬСКИЙ Иван Петрович 53

СОКОЛОВ Константин Николаевич 158

СОКОЛОВСКИЙ Павел Емильянович 20

СОЛНЦЕВ Сергей Иванович   154

СПАСОВИЧ Владимир Данилович 90; 93

СПЕКТОРСКИЙ Евгений Васильевич 241

СТАНИСЛАВСКИЙ Антон Григорьевич 246

СТОЯНОВ Андрей Николаевич 2

Т ТАЛЬ Лев Семёнович 38; 160

ТАРАНОВСКИЙ Фёдор Васильевич   153

ТАРАСОВ Иван Трофимович 188

ТАУБЕ Михаил Александрович 122; 127

ТАУБЕР Леонид Яковлевич 34

ТЕЛЬБЕРГ Георгий Густавович 231

ТРЕПИЦЫН Иван Николаевич 30; 258

ТУГАН-БАРАНОВСКИЙ Михаил Иванович 199; 209
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У УДИНЦЕВ Всеволод Аристархович   67

УМОВ Владимир Алексеевич 183

УСТИНОВ Владимир Михайлович 155; 240

Ф ФАТЕЕВ Аркадий Николаевич 28

ФЁДОРОВ Александр Фёдорович 19

ФЕЛЬДШТЕЙН Григорий Самуилович 70; 260

ФИЛИППОВ Александр Никитич 203

ФОЙНИЦКИЙ Иван Яковлевич 101; 110

ФРЕЗЕ Бенедикт Николаевич 234

ФРЕЙТАГ-ЛОРИНГОВЕН Александр Леонович   41; 150

ФРИДМАН Михаил Исидорович 226

Х ХВОСТОВ Вениамин Михайлович 204; 210

ХЛЕБНИКОВ Николай Иванович 54

ХОДСКИЙ Леонид Владимирович 111

Ц ЦЕХАНОВЕЦКИЙ Григорий Матвеевич 51

ЦИТОВИЧ Пётр Павлович 4; 6

ЦЫТОВИЧ Николай Мартинианович 60

Ч ЧИЖОВ Николай Ефимович   85; 267

ЧИЧЕРИН Борис Николаевич   165

ЧУБИНСКИЙ Михаил Павлович   72; 214

Ш ШАЛЛАНД Лев Адамирович   140; 159

ШВИТТАУ Георгий Георгиевич   156; 236

ШЕРШЕНЕВИЧ Гавриил Феликсович   194; 249

ШИРЯЕВ Валериан Николаевич 151

ШПИЛЕВСКИЙ Михаил Михайлович 180

Щ ЩЕГЛОВ Владимир Григорьевич 22

Ю ЮШКЕВИЧ Виктор Адамович 212

Я ЯБЛОЧКОВ Тихон Михайлович 76; 263

ЯРОЦКИЙ Василий Гаврилович 205

ЯРОШ Киприан Николаевич   11; 57

ЯСНОПОЛЬСКИЙ Леонид Николаевич   157

ЯСНОПОЛЬСКИЙ Николай Петрович 64

ЯСТРЖЕМБСКИЙ Владимир Антонович 73

ЯЩЕНКО Александр Семёнович 227; 235
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E ENDERS Carl 88

L LOHMANN Friedrich 89

O OBA Shigema 161

R RAPAPORT Samuel 86

S SAGMEISTER Max Emanuel 162

W WAINLUD Samuel 87
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ПОКАЖЧИК УЧЕНИХ СТУПЕНІВ

А АВАЛОВ З. Д. – магістр (1906), Санкт-Петербурзький університет

АЗАРЕВИЧ Д. И. – доктор (1877), Новоросійський університет, м. Одеса

АЛЕКСЕЕВ А. А. – магістр (1910); доктор (1918), Харківський університет

АЛЕКСЕЕНКО М. М. – доктор (1879), Харківський університет

Б БАЗАНОВ И. А. – магістр (1900), Московський університет

БАЙКОВ А. Л. – доктор (1913), Московський університет

БЕЛЯЕВ И. Д. – доктор (1860), Московський університет

БЕРНАЦКИЙ М. В. – магістр (1912), Томський університет

БЕРНШТЕЙН К. И. – магістр (1871), Санкт-Петербурзький університет

БИЛИМОВИЧ А. Д. – магістр (1909), Університет Святого Володимира, м. Київ

БОГАЕВСКИЙ П. М. – магістр (1906), Московський університет; доктор (1913),
Харківський університет

БОГДАНОВСКИЙ А. М. – доктор (1870), Новоросійський університет, м. Одеса

БОГОЛЕПОВ М. И. – магістр (1910), Харківський університет

БОГОЛЕПОВ Н. П. – магістр (1876); доктор (1881), Московський університет

БУДЗИНСКИЙ С. М. – доктор (1871), Московський університет

БУЛГАКОВ С. Н. – магістр (1901); доктор (1912), Московський університет

БУНЯТЯН М. А. – магістр (1916), Московський університет

БЯЛЭЦКИЙ А. К. – доктор (1872), Санкт-Петербурзький університет

В ВАЛЬДЕНБЕРГ В. Е. – магістр (1900), Санкт-Петербурзький університет

ВАСЬКОВСКИЙ Е. В. – доктор (1901), Казанський університет

ВЛАДИМИРОВ Л. Е. – доктор (1873), Харківський університет

ВЛАСЬЕВ Н. С. – магістр (1860), Московський університет

ВУЛЬФЕРТ А. К. – магістр (1888); доктор (1893), Московський університет

Г ГАГЕН В. А. – доктор (1913), Харківський університет

ГАМБАРОВ П. С. – магістр (1875), Московський університет

ГАТТЕНБЕРГЕР К. К. – магістр (1870), Харківський університет; доктор (1872),
Університет Святого Володимира, м. Київ

ГЕОРГИЕВСКИЙ П. И. – магістр (1885); доктор (1887), Санкт-Петербурзький
університет

ГЕССЕН В. М. – магістр (1909), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1916),
Московський університет

ГИДУЛЯНОВ П. В. – доктор (1907), Московський університет

ГОГЕЛЬ С. К. – магістр (1910), Харківський університет

ГОЛЕВИНСКИЙ В. И. – доктор (1872), Санкт-Петербурзький університет

ГОЛУБЕВ Н. Н. – магістр (1903), Московський університет
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ГОЛЬДШТЕЙН И. М. – магістр (1903), Московський університет

ГОЛЬЦЕВ В. А. – магістр (1878), Московський університет

ГОРБ-РОМАШКЕВИЧ Ф. К. – магістр (1892), Харківський університет

ГОРБУНОВ А. В. – магістр (1906), Московський університет

ГОРДОН В. М. – магістр (1903), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1906),
Харківський університет

ГОРЧАКОВ М. И. – магістр (1868), Санкт-Петербурзький університет

ГРАДОВСКИЙ А. Д. – магістр (1866); доктор (1868), Санкт-Петербурзький
університет

ГРЕДЕСКУЛ Н. А. – магістр (1900), Казанський університет

ГРИБОВСКИЙ В. М. – магістр (1897); доктор (1901), Санкт-Петербурзький
університет

ГРИГОРЬЕВ В. А. – магістр (1911), Університет Святого Володимира, м. Київ

ГРОНСКИЙ П. П. – магістр (1916), Московський університет

ГУСАКОВ А. Г. – магістр (1896), Санкт-Петербурзький університет

Д ДАНЕВСКИЙ В. П. – магістр (1879), Харківський університет

ДЕБОЛЬСКИЙ Н. Н. – магістр (1903), Санкт-Петербурзький університет

ДЕМЧЕНКО В. Г. – доктор (1877), Університет Святого Володимира, м. Київ

ДЕМЧЕНКО Г. В. – магістр (1903), Харківський університет

ДЕН В. Э. – магістр (1902), Московський університет

ДЕРЮЖИНСКИЙ В. Ф. – магістр (1896), Харківський університет

ДИТЯТИН И. И. – магістр (1875); доктор (1877), Санкт-Петербурзький університет

ДМИТРИЕВ Ф. М. – магістр (1859), Московський університет

ДРИЛЬ Д. А. – магістр (1885), Харківський університет

ДЫДЫНСКИЙ Ф. М. – доктор (1872), Санкт-Петербурзький університет

ДЫМША Л. П. – магістр (1902), Казанський університет

ДЮВЕРНУА Н. Л. – магістр (1869), Московський університет

Е ЕЛЬЯШЕВИЧ В. Б. – магістр (1910), Санкт-Петербурзький університет

ЕФИМОВ В. В. – доктор (1889), Санкт-Петербурзький університет

ЕФИМОВ Е. Н. – магістр (1915), Харківський університет

Ж ЖЕЛЕЗНОВ В. Я. – магістр (1905), Московський університет

ЖИГАРЕВ С. А. – магістр (1897), Московський університет

ЖИЖИЛЕНКО А. А. – магістр (1900), Санкт-Петербурзький університет;
доктор (1915), Харківський університет

ЖИРЯЕВ А. С. – доктор (1856), Санкт-Петербурзький університет

З ЗАГОРОВСКИЙ А. И. – магістр (1879), Університет Святого Володимира, м. Київ

ЗАГРЯЦКОВ М. Д. – магістр (1913), Казанський університет

ЗАГУРСКИЙ Л. Н. – доктор (1881), Харківський університет
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ЗАЛЕСКИЙ В. Ф. – магістр (1894), Санкт-Петербурзький університет

ЗЕЛЕР В. Ф. – доктор (1896), Університет Святого Володимира, м. Київ

И ИВАНИШЕВ Н. Д. – доктор (1840), Університет Святого Володимира, м. Київ

ИВАНОВСКИЙ В. В. – магістр (1882), Казанський університет

ИВАНЮКОВ И. И. – доктор (1881), Московський університет

ИЛОВАЙСКИЙ С. И. – магістр (1893), Казанський університет

ИСАЕВ А. А. – магістр (1879), Санкт-Петербурзький університет

К КАЗАНСКИЙ П. Е. – магістр (1895), Московський університет

КАЗАНЦЕВ Л. Н. – доктор (1892), Університет Святого Володимира, м. Київ

КАЛАЧОВ Н. В. – магістр (1846), Московський університет

КАЛИНОВСКИЙ Б. Ф. – магістр (1859), Санкт-Петербурзький університет

КАМАРОВСКИЙ Л. А. – магістр (1874); доктор (1881), Московський університет

КАМИНКА А. И. – магістр (1902), Санкт-Петербурзький університет

КАПУСТИН М. Н. – доктор (1865), Московський університет

КАРАСЕВИЧ П. Л. – доктор (1875), Московський університет

КАССО Л. А. – магістр (1895); доктор (1899), Університет Святого Володимира,
м. Київ

КАУФМАН И. И. – магістр (1873), Санкт-Петербурзький університет

КАЧЕНОВСКИЙ Д. И. – доктор (1855), Московський університет

КИСЕЛЁВ А. Д. – магістр (1903), Університет Святого Володимира, м. Київ

КИСТЯКОВСКИЙ А. Ф. – магістр (1867); доктор (1868), Університет Святого
Володимира, м. Київ

КИСТЯКОВСКИЙ Б. А. – доктор, минаючи магістра (1917), Харківський університет

КОВАЛЕВСКИЙ М. М. – магістр (1877); доктор (1880), Московський університет

КОВАНЬКО П. Л. – магістр (1915), Університет Святого Володимира, м. Київ

КОЛОКОЛОВ Г. Е. – доктор (1885), Московський університет

КОЛОНОЖНИКОВ Г. М. – магістр (1912), Томський університет

КОРКУНОВ Н. М. – магістр (1893), Дерптський університет; доктор (1894), Санкт-
Петербурзький університет

КОРФ С. А. – доктор (1910), Юр'ївський університет

КОСИНСКИЙ А. – магістр (1845), Харківський університет

КОТЛЯРЕВСКИЙ С. А. – магістр (1907) , Харківський університет; доктор (1910),
Московський університет

КРАВЧЕНКО Н. Н. – магістр (1913), Томський університет

КРИВЦОВ А. С. – магістр (1899), Харківський університет

КУЗНЕЦОВ К. А. – доктор (1916), Харківський університет

КУПЛЕВАСКИЙ Н. О. – магістр (1880); доктор (1888), Харківський університет

Л ЛАЗАРЕВСКИЙ Н. И. – магістр (1906), Санкт-Петербурзький університет
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ЛАТКИН В. Н. – магістр (1885); доктор (1887), Санкт-Петербурзький університет

ЛЕВИТСКИЙ В. Ф. – магістр (1890); доктор (1899), Московський університет

ЛОДЫЖЕНСКИЙ А. Н. – магістр (1884), Харківський університет

ЛЬВОВ Д. М. – доктор (1893), Казанський університет

ЛЮБЛИНСКИЙ П. И. – магістр (1906), Санкт-Петербурзький університет

ЛЯПИДЕВСКИЙ Н. П. – магістр (1875), Московський університет

ЛЯЩЕНКО П. И. – магістр (1910), Юр'ївський університет

М МАКСИМЕЙКО Н. А. – доктор (1915), Університет Святого Володимира, м. Київ

МАЛИНИН М. И. – магістр (1873), Новоросійський університет, м. Одеса

МАЛИНОВСКИЙ И. А. – доктор (1912), Харківський університет

МАЛЫШЕВ К. И. – магістр (1871), Санкт-Петербурзький університет

МАНДЕЛЬШТАМ А. Н. – доктор, минаючи магістра (1900), Санкт-Петербурзький
університет

МАНУИЛОВ А. А. – магістр (1895); доктор (1901), Московський університет

МАРТЕНС Ф. Ф. – магістр (1869), Санкт-Петербурзький університет

МАТВЕЕВ В. Ф. – магістр (1909), Санкт-Петербурзький університет

МЕЙЕР Д. И. – доктор (1848), Казанський університет

МИКЛАШЕВСКИЙ А. Н. – магістр (1895), Московський університет

МИЛОВИДОВ Н. А. – магістр (1875), Московський університет

МИТИЛИНО М. И. – магістр (1914), Університет Святого Володимира, м. Київ

МИХАЙЛОВСКИЙ И. В., – магістр (1906), Томський університет

МРОЧЕК-ДРОЗДОВСКИЙ П. Н. – магістр (1876), Московський університет

МУЛЮКИН А. С. – магістр (1909), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1916),
Харківський університет

МУРОМЦЕВ С. А. – магістр (1875), Московський університет

Н НАЗИМОВ А. Е. – магістр (1887), Університет Святого Володимира, м. Київ

НЕЗАБИТОВСКИЙ В. А. – доктор (1863), Університет Святого Володимира, м. Київ

НЕКЛЮДОВ Н. А. – магістр (1865), Санкт-Петербурзький університет

НЕМИРОВСКИЙ Э. Я. – магістр (1908), Казанський університет

НЕРСЕСОВ Н. О. – магістр (1878); доктор (1890), Московський університет

НЕФЕДЬЕВ Е. А. – магістр (1887), Казанський університет

НИКОЛЬСКИЙ Б. В. – магістр (1899), Санкт-Петербурзький університет

НИКОЛЬСКИЙ П. А. – магістр (1892), Казанський університет

НИКОНОВ С. П. – магістр (1901), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1909),
Університет Святого Володимира, м. Київ

НОВГОРОДЦЕВ П. И. – магістр (1897), Московський університет; доктор (1902),
Санкт-Петербурзький університет

НОЛЬДЕ Б. Э. – магістр (1905), Санкт-Петербурзький університет
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О ОВЧИННИКОВ А. А. – магістр (1912), Казанський університет

П ПАЛАУЗОВ В. Н. – доктор (1885), Новоросійський університет, м. Одеса

ПАЛИЕНКО Н. И. – магістр (1903), Університет Святого Володимира, м. Київ; 
доктор (1908), Харківський університет

ПЕРГАМЕНТ М. Я. – магістр (1899), Санкт-Петербурзький університет

ПЕТРАЖИЦКИЙ Л. И. – доктор (1898), Санкт-Петербурзький університет

ПЕТРОВСКИЙ С. А. – магістр (1875), Московський університет

ПИЛЕНКО А. А. – магістр (1902); доктор (1911), Санкт-Петербурзький університет

ПИОНТКОВСКИЙ А. А. – магістр (1894); доктор (1900), Казанський університет

ПИХНО Д. И. – доктор (1888), Університет Святого Володимира, м. Київ

ПОЗНЫШЕВ С. В. – магістр (1904), Університет Святого Володимира, м. Київ

ПОКРОВСКИЙ И. А. – магістр (1898), Університет Святого Володимира, м. Київ;
доктор (1902), Санкт-Петербурзький університет

ПРУТЧЕНКО С. М. – магістр (1900), Харківський університет

ПУСТОРОСЛЕВ П. П. – магістр (1889), Московський університет

ПУСТОРОСЛЕВ П. П. – магістр (1890), Харківський університет

Р РАЕВСКИЙ А. А. – магістр (1903), Московський університет

РЕННЕНКАМПФ Н. К. – доктор (1868), Університет Святого Володимира, м. Київ

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ А. А. – магістр (1913), Московський університет

РОЗИН Н. Н. – магістр (1900); доктор (1910), Санкт-Петербурзький університет

С САБИНИН С. Е. – магістр (1906), Московський університет

САВАЛЬСКИЙ В. А. – магістр (1909), Московський університет

САМОКВАСОВ Д. Я. – доктор (1878), Варшавський університет

СЕРГЕЕВИЧ В. И. – доктор (1871), Московський університет

СЕРГЕЕВСКИЙ Н. Д. – магістр (1880); доктор (1888), Санкт-Петербурзький
університет

СИМОЛИН А. А, – магістр (1911); доктор (1916), Казанський університет

СИМСОН Э. К. – магістр (1895), Санкт-Петербурзький університет

СОБЕСТИАНСКИЙ И. М. – магістр (1888); доктор (1892), Харківський університет

СОБОЛЕВ М. Н. – магістр (1898), Московський університет

СОКАЛЬСКИЙ И. П. – доктор (1872), Університет Святого Володимира, м. Київ

СОКОЛОВ К. Н. – магістр (1913), Санкт-Петербурзький університет

СОКОЛОВСКИЙ П. Е. – доктор (1894), Харківський університет

СОЛНЦЕВ С. И. – магістр (1912), Санкт-Петербурзький університет

СПАСОВИЧ В. Д. – магістр (1851); доктор (1863), Санкт-Петербурзький університет

СПЕКТОРСКИЙ Е. В. – доктор (1917), Московський університет

СТАНИСЛАВСКИЙ А. Г. – доктор (1851), Казанський університет
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СТОЯНОВ А. Н. – магістр (1862), Харківський університет

Т ТАЛЬ Л. С. – магістр (1913), Харківський університет; доктор (1918), Петроградський
університет

ТАРАНОВСКИЙ Ф. В. – доктор (1911), Санкт-Петербурзький університет

ТАРАСОВ И. Т. – доктор (1880), Московський університет

ТАУБЕ М. А. – магістр (1896); доктор (1899), Санкт-Петербурзький університет

ТАУБЕР Л. Я. – магістр (1910), Харківський університет

ТЕЛЬБЕРГ Г. Г. – магістр (1912), Московський університет

ТРЕПИЦЫН И. Н. – магістр (1903), Казанський університет; доктор (1908),
Харківський університет

ТУГАН-БАРАНОВСКИЙ М. И. – магістр (1894); доктор(1898), Московський
університет

У УДИНЦЕВ В. А. – доктор (1900), Університет Святого Володимира, м. Київ

УМОВ В. А. – доктор (1876), Московський університет

УСТИНОВ В. М. – магістр (1912), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1916),
Московський університет

Ф ФАТЕЕВ А. Н. – магістр (1907), Харківський університет

ФЁДОРОВ А. Ф. – доктор (1892), Харківський університет

ФЕЛЬДШТЕЙН Г. С. – магістр (1903), Університет Святого Володимира, м. Київ;
доктор (1910), Казанський університет

ФИЛИППОВ А. Н. – доктор (1895), Московський університет

ФОЙНИЦКИЙ И. Я. – магістр (1871); доктор (1881), Санкт-Петербурзький університет

ФРЕЗЕ Б. Н. – магістр (1913), Московський університет

ФРЕЙТАГ-ЛОРИНГОВЕН А. Л. – магістр (1910), Санкт-Петербурзький університет;
доктор (1915), Харківський університет

ФРИДМАН М. И. – магістр (1908), Московський університет

Х ХВОСТОВ В. М. – магістр (1895); доктор (1898), Московський університет

ХЛЕБНИКОВ Н. И. – магістр (1874), Університет Святого Володимира, м. Київ

ХОДСКИЙ Л. В. – магістр (1882), Санкт-Петербурзький університет

Ц ЦЕХАНОВЕЦКИЙ Г. М. – доктор (1869), Університет Святого Володимира, м. Київ

ЦИТОВИЧ П. П. – магістр (1870); доктор (1873), Харківський університет

ЦЫТОВИЧ Н. М. – магістр (1890), Університет Святого Володимира, м. Київ

Ч ЧИЖОВ Н. Е. – магістр (1881), Варшавський університет; доктор (1891),
Новоросійський університет, м. Одеса

ЧИЧЕРИН Б. Н. – магістр (1856), Московський університет

ЧУБИНСКИЙ М. П. – магістр (1900), Московський університет; доктор (1905),
Університет Святого Володимира, м. Київ

Ш ШАЛЛАНД Л. А. – магістр (1903); доктор (1913), Санкт-Петербурзький університет
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ШВИТТАУ Г. Г. – магістр (1912), Санкт-Петербурзький університет; доктор (1915),
Московський університет

ШЕРШЕНЕВИЧ Г. Ф. – магістр (1888), Московський університет; доктор (1891),
Казанський університет

ШИРЯЕВ В. Н. – магістр (1910), Санкт-Петербурзький університет

ШПИЛЕВСКИЙ М. М. – доктор (1875), Московський університет

Щ ЩЕГЛОВ В. Г. – доктор (1896), Харківський університет

Ю ЮШКЕВИЧ В. А. – магістр (1899), Московський університет

Я ЯБЛОЧКОВ Т. М. – магістр (1910), Університет Святого Володимира, м. Київ;
доктор (1912), Казанський університет

ЯРОЦКИЙ В. Г. – доктор (1896), Московський університет

ЯРОШ К. Н. – магістр (1881), Харківський університет; доктор (1886), Університет
Святого Володимира, м. Київ

ЯСНОПОЛЬСКИЙ Л. Н. – магістр (1912), Санкт-Петербурзький університет

ЯСНОПОЛЬСКИЙ Н. П. – доктор (1897), Університет Святого Володимира, м. Київ

ЯСТРЖЕМБСКИЙ В. А. – магістр (1908), Університет Святого Володимира, м. Київ

ЯЩЕНКО А. С. – магістр (1908); доктор (1913), Московський університет

E ENDERS C. – доктор (1904), Марбурзький університет

L LOHMANN F. – доктор (1913), Кíльський університет Крістіана Альбрехта

O OBA S. – (1908), Університет Фрідріха-Олександра в Ерлангені

R RAPAPORT S. – доктор (1911), Гайдельберзький університет Рупрехта-Карла

S SAGMEISTER M. E. – (1908), Університет Фрідріха-Олександра в Ерлангені

W WAINLUD S. – доктор (1905), Ростоцький університет
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ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ

(РОЗРЯДІВ НАУК)33

Державне право

1845 КОСИНСКИЙ А. 1

1846 КАЛАЧОВ Н. В. 163

1856 ЧИЧЕРИН Б. Н. 165

1866 ГРАДОВСКИЙ А. Д. 95

1868 ГОРЧАКОВ М. И. 96

1868 ГРАДОВСКИЙ А. Д. 97

1868 РЕННЕНКАМПФ Н. К.   50

1871 СЕРГЕЕВИЧ В. И. 172

1874 ХЛЕБНИКОВ Н. И.   54

1875 ДИТЯТИН И. И. 106

1875 ПЕТРОВСКИЙ С. А. 179

1876 МРОЧЕК-ДРОЗДОВСКИЙ П. Н.   182

1877 ДИТЯТИН И. И. 107

1877 КОВАЛЕВСКИЙ М. М. 184

1878 САМОКВАСОВ Д. Я. 266

1880 КОВАЛЕВСКИЙ М. М. 187

1880 КУПЛЕВАСКИЙ Н. О.   9

1881 ЧИЖОВ Н. Е. 267

1881 ЯРОШ К. Н. 11

1885 ЛАТКИН В. Н. 113

1886 ЯРОШ К. Н. 57

1887 ЛАТКИН В. Н. 115

1887 НАЗИМОВ А. Е.   58

1888 КУПЛЕВАСКИЙ Н. О.   14

1888 СОБЕСТИАНСКИЙ И. М.   15

1891 ЧИЖОВ Н. Е. 85

1892 СОБЕСТИАНСКИЙ И. М.   18

1893 КОРКУНОВ Н. М. 242

1894 КОРКУНОВ Н. М. 119

1895 ФИЛИППОВ А. Н. 203

33 Див.: Додаток. Номенклатура розрядів наук з юридичних факультетів університетів російської імперії (1819–1918
роки).
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1896 ЩЕГЛОВ В. Г.   22

1897 ГРИБОВСКИЙ В. М. 123

1897 НОВГОРОДЦЕВ П. И. 207

1900 ВАЛЬДЕНБЕРГ В. Е. 129

1900 ПРУТЧЕНКО С. М. 24

1901 ГРИБОВСКИЙ В. М. 132

1902 ДЫМША Л. П. 257

1902 НОВГОРОДЦЕВ П. И. 135

1903 ПАЛИЕНКО Н. И. 69

1903 ШАЛЛАНД Л. А. 140

1906 АВАЛОВ З. Д. 142

1906 ЛАЗАРЕВСКИЙ Н. И. 143

1907 КОТЛЯРЕВСКИЙ С. А.   27

1907 ФАТЕЕВ А. Н. 28

1908 ПАЛИЕНКО Н. И. 29

1909 ГЕССЕН В. М. 145

1909 МУЛЮКИН А. С. 147

1909 САВАЛЬСКИЙ В. А. 228

1910 АЛЕКСЕЕВ А. А. 31

1910 КОРФ С. А. 243

1910 КОТЛЯРЕВСКИЙ С. А. 229

1911 ГРИГОРЬЕВ В. А. 77

1911 ТАРАНОВСКИЙ Ф. В. 153

1912 МАЛИНОВСКИЙ И. А. 35

1912 ТЕЛЬБЕРГ Г. Г. 231

1912 УСТИНОВ В. М. 155

1913 РОЖДЕСТВЕНСКИЙ А. А. 233

1913 СОКОЛОВ К. Н. 158

1913 ШАЛЛАНД Л. А. 159

1915 МАКСИМЕЙКО Н. А. 79

1916 ГЕССЕН В. М. 238

1916 ГРОНСКИЙ П. П. 239

1916 КУЗНЕЦОВ К. А. 42

1916 МУЛЮКИН А. С.   43

1916 УСТИНОВ В. М. 240

1917 КИСТЯКОВСКИЙ Б. А. 44
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1917 СПЕКТОРСКИЙ Е. В. 241

1918 АЛЕКСЕЕВ А. А.   45

Загальнонародне право

1862 СТОЯНОВ А. Н. 2

Кримінальне законодавствво

1840 ИВАНИШЕВ Н. Д.   46

Кримінальне право

1856 ЖИРЯЕВ А. С. 91

1860 ВЛАСЬЕВ Н. С. 168

1863 СПАСОВИЧ В. Д. 93

1865 НЕКЛЮДОВ Н. А. 94

1867 КИСТЯКОВСКИЙ А. Ф. 48

1868 КИСТЯКОВСКИЙ А. Ф. 49

1870 БОГДАНОВСКИЙ А. М. 81

1871 БУДЗИНСКИЙ С. М. 171

1871 ФОЙНИЦКИЙ И. Я. 101

1873 ВЛАДИМИРОВ Л. Е.   5

1880 СЕРГЕЕВСКИЙ Н. Д. 109

1881 ФОЙНИЦКИЙ И. Я. 110

1885 ДРИЛЬ Д. А.   13

1885 КОЛОКОЛОВ Г. Е. 192

1885 ПАЛАУЗОВ В. Н. 84

1888 ВУЛЬФЕРТ А. К. 193

1888 СЕРГЕЕВСКИЙ Н. Д. 116

1889 ПУСТОРОСЛЕВ П. П. 195

1890 ПУСТОРОСЛЕВ П. П.   16

1893 ВУЛЬФЕРТ А. К. 198

1894 ПИОНТКОВСКИЙ А. А. 253

1900 ЖИЖИЛЕНКО А. А. 129

1900 ПИОНТКОВСКИЙ А. А. 255

1900 РОЗИН Н. Н. 131

1900 ЧУБИНСКИЙ М. П. 214

1903 ДЕМЧЕНКО Г. В.   25

1903 КИСЕЛЁВ А. Д. 68

1903 ФЕЛЬДШТЕЙН Г. С. 70

1904 ПОЗНЫШЕВ С. В. 71
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1905 ЧУБИНСКИЙ М. П. 72

1906 ЛЮБЛИНСКИЙ П. И. 144

1906 МИХАЙЛОВСКИЙ И. В. 268

1908 НЕМИРОВСКИЙ Э. Я. 259

1910 ГОГЕЛЬ С. К.   33

1910 РОЗИН Н. Н. 149

1910 ТАУБЕР Л. Я. 34

1910 ФЕЛЬДШТЕЙН Г. С. 260

1910 ШИРЯЕВ В. Н. 151

1915 ЕФИМОВ Е. Н. 39

1915 ЖИЖИЛЕНКО А. А.   40

Міжнародне право

1851 СПАСОВИЧ В. Д. 90

1865 КАПУСТИН М. Н. 169

1869 МАРТЕНС Ф. Ф. 98

1872 БЯЛЭЦКИЙ А. К. 102

1874 КАМАРОВСКИЙ Л. А. 173

1879 ДАНЕВСКИЙ В. П.   8

1881 КАМАРОВСКИЙ Л. А. 191

1884 ЛОДЫЖЕНСКИЙ А. Н.   12

1895 КАЗАНСКИЙ П. Е. 200

1895 СИМСОН Э. К. 120

1896 ТАУБЕ М. А. 122

1897 ЖИГАРЕВ С. А. 206

1899 ТАУБЕ М. А. 127

1900 МАНДЕЛЬШТАМ А. Н. 130

1902 ПИЛЕНКО А. А. 136

1903 ГОЛУБЕВ Н. Н. 218

1905 НОЛЬДЕ Б. Э. 141

1906 БОГАЕВСКИЙ П. М. 222

1908 ЯСТРЖЕМБСКИЙ В. А. 73

1908 ЯЩЕНКО А. С. 227

1911 ПИЛЕНКО А. А. 152

1913 БАЙКОВ А. Л. 232

1913 БОГАЕВСКИЙ П. М. 36

1913 КРАВЧЕНКО Н. Н. 271
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1913 ЯЩЕНКО А. С. 235

Політична економія

1859 КАЛИНОВСКИЙ Б. Ф. 92

1869 ЦЕХАНОВЕЦКИЙ Г. М. 51

1872 СОКАЛЬСКИЙ И. П. 53

1873 КАУФМАН И. И. 105

1879 ИСАЕВ А. А. 108

1881 ИВАНЮКОВ И. И. 190

1882 ХОДСКИЙ Л. В. 111

1885 ГЕОРГИЕВСКИЙ П. И. 112

1887 ГЕОРГИЕВСКИЙ П. И. 114

1890 ЛЕВИТСКИЙ В. Ф. 196

1890 ЦЫТОВИЧ Н. М.   60

1892 НИКОЛЬСКИЙ П. А. 250

1894 ЗАЛЕСКИЙ В. Ф. 118

1894 ТУГАН-БАРАНОВСКИЙ М. И. 199

1895 МАНУИЛОВ А. А. 201

1895 МИКЛАШЕВСКИЙ А. Н. 202

1896 ЯРОЦКИЙ В. Г. 205

1898 СОБОЛЕВ М. Н. 208

1898 ТУГАН-БАРАНОВСКИЙ М. И. 209

1899 ЛЕВИТСКИЙ В. Ф. 211

1901 БУЛГАКОВ С. Н. 215

1901 МАНУИЛОВ А. А. 216

1902 ДЕН В. Э. 217

1903 ГОЛЬДШТЕЙН И. М. 219

1905 ЖЕЛЕЗНОВ В. Я. 221

1909 БИЛИМОВИЧ А. Д. 74

1910 ЛЯЩЕНКО П. И. 244

1912 БЕРНАЦКИЙ М. В. 269

1912 БУЛГАКОВ С. Н. 230

1912 ОВЧИННИКОВ А. А. 262

1912 СОЛНЦЕВ С. И. 154

1912 ШВИТТАУ Г. Г. 156

1915 ШВИТТАУ Г. Г. 236

1916 БУНЯТЯН М. А. 237
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Політичні науки

1863 НЕЗАБИТОВСКИЙ В. А.   47

Поліцейське право

1870 ГАТТЕНБЕРГЕР К. К. 3

1872 ГАТТЕНБЕРГЕР К. К. 52

1875 ШПИЛЕВСКИЙ М. М. 180

1878 ГОЛЬЦЕВ В. А. 185

1882 ИВАНОВСКИЙ В. В. 247

1888 ПИХНО Д. И. 59

1892 ФЁДОРОВ А. Ф. 19

1896 ДЕРЮЖИНСКИЙ В. Ф.   21

1903 РАЕВСКИЙ А. А. 220

1906 ГОРБУНОВ А. В. 223

1909 МАТВЕЕВ В. Ф. 146

1913 ГАГЕН В. А. 37

1913 ЗАГРЯЦКОВ М. Д. 264

Римське право

1894 СОКОЛОВСКИЙ П. Е.   20

1895 ХВОСТОВ В. М. 204

1896 ЗЕЛЕР В. Ф. 63

1898 ПЕТРАЖИЦКИЙ Л. И. 124

1898 ПОКРОВСКИЙ И. А. 65

1898 ХВОСТОВ В. М. 210

1899 КРИВЦОВ А. С. 23

1899 НИКОЛЬСКИЙ Б. В. 125

1899 ПЕРГАМЕНТ М. Я. 126

1899 ЮШКЕВИЧ В. А. 211

1902 ПОКРОВСКИЙ И. А. 137

1906 САБИНИН С. Е. 224

1913 ФРЕЗЕ Б. Н. 234

Фінансове право

1875 ГАМБАРОВ П. С. 174

1879 АЛЕКСЕЕНКО М. М.   7

1892 ГОРБ-РОМАШКЕВИЧ Ф. К.   17
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1893 ИЛОВАЙСКИЙ С. И. 251

1893 ЛЬВОВ Д. М. 252

1897 ЯСНОПОЛЬСКИЙ Н. П. 64

1908 ФРИДМАН М. И. 226

1910 БОГОЛЕПОВ М. И. 32

1912 ЯСНОПОЛЬСКИЙ Л. Н. 157

1915 КОВАНЬКО П. Л. 80

Церковне право

1907 ГИДУЛЯНОВ П. В. 225

Цивільне право

1859 ДМИТРИЕВ Ф. М. 166

1869 ДЮВЕРНУА Н. Л. 170

1870 ЦИТОВИЧ П. П. 4

1871 БЕРНШТЕЙН К. И. 99

1871 МАЛЫШЕВ К. И. 100

1872 ГОЛЕВИНСКИЙ В. И. 103

1872 ДЫДЫНСКИЙ Ф. М.   104

1873 МАЛИНИН М. И. 82

1873 ЦИТОВИЧ П. П. 6

1875 КАРАСЕВИЧ П. Л. 175

1875 ЛЯПИДЕВСКИЙ Н. П. 176

1875 МИЛОВИДОВ Н. А. 177

1875 МУРОМЦЕВ С. А. 178

1876 БОГОЛЕПОВ Н. П. 181

1876 УМОВ В. А. 183

1877 АЗАРЕВИЧ Д. И. 83

1877 ДЕМЧЕНКО В. Г.   55

1878 НЕРСЕСОВ Н. О. 186

1879 ЗАГОРОВСКИЙ А. И.   56

1880 ТАРАСОВ И. Т. 188

1881 БОГОЛЕПОВ Н. П. 189

1881 ЗАГУРСКИЙ Л. Н.   10

1887 НЕФЕДЬЕВ Е. А. 248

1888 ШЕРШЕНЕВИЧ Г. Ф. 194

1889 ЕФИМОВ В. В. 117

1890 НЕРСЕСОВ Н. О. 197



89

1891 ШЕРШЕНЕВИЧ Г. Ф. 249

1892 КАЗАНЦЕВ Л. Н. 61

1895 КАССО Л. А. 62

1896 ГУСАКОВ А. Г. 121

1899 КАССО Л. А. 66

1900 ГРЕДЕСКУЛ Н. А. 254

1900 БАЗАНОВ И. А. 213

1900 УДИНЦЕВ В. А. 67

1901 ВАСЬКОВСКИЙ Е. В. 256

1901 НИКОНОВ С. П. 133

1902 КАМИНКА А. И. 134

1903 ГОРДОН В. М. 138

1903 ДЕБОЛЬСКИЙ Н. Н. 139

1903 ТРЕПИЦЫН И. Н. 258

1906 ГОРДОН В. М.   26

1908 ТРЕПИЦЫН И. Н. 30

1909 НИКОНОВ С. П. 75

1910 ЕЛЬЯШЕВИЧ В. Б. 148

1910 ФРЕЙТАГ-ЛОРИНГОВЕН А. Л. 150

1910 ЯБЛОЧКОВ Т. М. 76

1911 СИМОЛИН А. А. 261

1912 КОЛОНОЖНИКОВ Г. М. 270

1912 ЯБЛОЧКОВ Т. М. 263

1913 ТАЛЬ Л. С. 38

1914 МИТИЛИНО М. И. 78

1915 ФРЕЙТАГ-ЛОРИНГОВЕН А. Л. 41

1916 СИМОЛИН А. А. 265

1918 ТАЛЬ Л. С. 160

Юридичні науки

1848 МЕЙЕР Д. И. 245

1851 СТАНИСЛАВСКИЙ А. Г. 246

1855 КАЧЕНОВСКИЙ Д. И. 164

1860 БЕЛЯЕВ И. Д. 167
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ДОДАТОК

Номенклатура розрядів наук з юридичних факультетів університетів російської імперії
(1819–1918 роки)34

1819–1837 роки
(відповідно до «Положення про випробування на вчені ступені» 1819)

1. Право: природне, приватне, громадське та народне; дипломатика
2. Право римське.
3. Право російське: громадське, цивільне та кримінальне; право приватне приєднаних губерній,

які перебувають у особливих постановах. Судочинство по відношенню до всіх цих приватних
правил.

4. Політична економія.
5. Політична історія та статистика найголовніших країн, особливо російського.

1837–1844 роки
(відповідно до «Положення про випробування на вчені ступені» 1837)

На ступінь магістра законознавства

1. Цивільне законознавство.
2. Кримінальне законознавство.
3. Державне законознавство.

На ступінь доктора юридичного відділення

1. Російські державні закони, тобто закони основні, закони про стани та державні установи.
2. Римське законодавство та його історія.
3. Цивільні закони загальні, особливі та місцеві із судочинством.
4. Закони поліцейські та кримінальні із судочинством.
5. Загальнонародне правознавство та дипломатія.

1844–1864 роки
(відповідно до «Положення про випробування на вчені ступені» 1844)

На ступінь магістра законознавства

1. Цивільне право. 3. Державне право.
2. Кримінальну право. 4. Загальнонародне право.

На ступінь доктора юридичного відділення

1. Юридичні науки.
2. Політичні науки.

1864–1918 роки
(відповідно до «Положення про випробування на звання дійсного студента та на вчені

ступені» 1864)

На ступені магістра та доктора з юридичного факультету

1. Цивільне право. 5. Фінансове право.
2. Кримінальне право. 6. Міжнародне право.
3. Державне право. 7. Політична економія.
4. Поліцейське право.

34 Кричевский Г. Г. Магистерские и докторские диссертации. С. 8–9.


